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=15 
حاسبه شاخص

:هاي سال پايه 
هاي سال مورد 

x ،y:  مصرف

= 
3
2




y
y

x
 = 1

5


www.sanjeshse

در 4گزينه  .
هاي مط داده

در 3گزينه  .
در واقع درس

اگ«: 1گزينه
نادرست است

اگ«: 2گزينه
نادرست است

اگ«: 3گزينه
درست است
شروع كار ج

اگ«: 4گزينه 
نادرست است
چندم مناسب

در 2گزينه  .1
طبق قوانين

در 4گزينه  .1
ميزان تورم

حالا براي مح
قيمت       
قيمت       
ميزان      

= 2 
 

erv.ir
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C( )

C( )



 =




5

1

   

C(x) =   

x

x







   

P(x) =  

R(x) =   

A x

B

=


 = σ 2

   

  
گيرنـد و   ي  

=82
1 7 

   

  
  

 ه توليد

 سود

 ه سر

ationgroup

=

= 

= 

525 25

9 1  

x x= + +2 6 

=

= 

1

1
x x− +2 3 

C(x) P(= +

x

⎯⎯⎯⎯
σ

قـرار مـي 336)

x
x7   

هزينه اوليه

بيشترين س

سر به

 در اينجا

1402(  

C( )

a b

a b

=

+ +

+ +

2

5 5 2

1

  



  

 + 2

b

a

P( )

−
 =

 = 

5 2

1 
 x − 2

x) (x= +2

x =


⎯→
 σ =

35

2 1

, وزني  )6 357

= × =82 7



26/03/2 چهارم 

  :گيريم

c =

= 

+ =

2

525

2 9

 

 

   

  :ت
b−

 =
−

 − +

15 2

1 3 

x )+6 2  

 σ =

5

14 7



حصولات در بازه

= 574 

7 



جامع نوبت(ساني 

C گ در نظر مي

C(x

a b

a

⎯⎯→

 + =

 +

25 5

1



  

داده شده است 

b

c

=  =

+ =

15

3   

) ( x+ − +2 3

 σ =2 49
   :يم

از كل مح %1

ازدهم؛ علوم انسا

(x) ax= +2

x) ax b

b

= +

= 

+ =

2

325 5

1 7  

  :س

P(x) x= −

P(x)

c

→

 = −

3

2





x )−3 2  
  . فروشد ن مي

  :يسند

9
كني ل را رسم مي

% %+ +4 34

سنجش دوا

bxورت c+ +

bx

a b

a b

+

+ =

 +

2

65

1

 

 

 
a

b

=
 =

1
6  پس

bxت c+ +2

) x= − +2 3



) x= 9
9 كالا را تومان 

A B± نوي را مي

ل، منحني نرمال

% %=34 82
  :داريم

    
 

  .رست است
صو هزينه را به 2

b = 7 

:گاه اخير داريم

صورت دو سود به

x c+

  
:  

گاه، هر واحد كا
  .رست است
Bمحصول عدد

سمت دوم سؤال

2منحني نرمال،
ها د به تعداد آن

www.sanjeshse

در 4گزينه  .1
2ابع درجه ت

با حل دستگ

تابع درجه د

 :پس
:نهايتاً داريم

بنابراين كار
در 1گزينه  .1

وقتي روي م

براي حل قس
  
  
  
  
  
  
  

با توجه به م
براي محاسب

erv.ir
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, , ,1 2 2 5  

انـه ته و مي

, , ,1 2 2 8   

)/انه )6 5 

, , ,1 2 2 5  

  

, , ,1 2 2 5   

هـا   ين داده  

 .  

n

n

− 
 
 
 
 
 

1
3

3

  

n

n

− =3   

: ي
m 
 
 5   

m 
= 

 3  

ationgroup

, , , ,5 8 9 111 

 وسط قرار گرفت

, , ,8 9 1117 2

قرار گرفته و ميا

, , ,5 8 1117 2

:تر خواهد شد ك

, , , ,5 9 1117 

ب شـده و از بـي

1 برابر با
است 9

(n )(n

n(n

 −
 ×= −

×

1
1

1

n

n

−= 
4

1

 

عضوي 5هاي  عه

m
m

 
 

 5

1402(  

,انه →7 2

در 9و  8هاي  

2→ميانه =

در وسط ق 8و  5

2→ميانه 

يعني كوچك 7)

2→ميانه 
بايد انتخاب 8ده 

داده موجود 9 

n )(n

)(n )

− −
× ×
− −
× ×

2 3
2 3
1 2
2 3

n

− = 
3 2

5

مجموعتعداد زير

= + =3 5 8

26/03/2 چهارم 

 = ميا 8

ذف كنيم، داده

+= =8 9 82

5هاي  هنيم، داد

+= =5 8 62
  .شده است

7(گرفته و ميانه
+= =5 9 72

پس فقط داد. ت

ين داده از بين

 

)
n

n

−=

3
3

n − =5 15 2

ت 

 8

8 



جامع نوبت(ساني 

( , , ,5 2 را حذ 2

/ 5

 (2را حذف كن

 /6 5

 يك واحد كم ش
در وسط قرار گ 

7

است  قابل قبول

حتمال انتخاب ا

   

n n =2 3

ازدهم؛ علوم انسا

1(تر از ميانه  ك

,نه , , )17 11 9

ن ميانه بيش از
9و  5هاي  داده

 كم شده است،

ضح است كه اح





   

: 5د 
n − 
 
 

1
3

:ا

  :دهيم رار مي

n =15 5

سنجش دوا

:آوريم ت مي

هاي كوچك  داده
  .هد شد

  

  .نيست
تر از ميان  بزرگ

.  

ول نيست، چون
را حذف كنيم، د

دقيقاً يك واحد

وا. نظر رخ دهد 

  :Aي

n: عضوي 3  

3

ضوي، فاقد عدد

ظر برابر است با

درصد قر 40ر با 

5
  :Bي

:ضوي
m 
 
 3  

:دهيم ي

    
 

  .رست است
دست ها را به  داده

گر هر كدام از د
تر خواه ني بزرگ

:داريم 5ف داده 

لت قابل قبول ن
هاي كدام از داده

.تر خواهد شد ك

:داريم 9ف داده 

لت هم قابل قبو
ميانه خود( ر 8(

ن حالت، ميانه د

 تا پيشامد مورد

  .رست است
عضوي nجموعه

هاي مجموعهير

عض 3هاي  جموعه

نظ ل پيشامد مورد

مال فوق را برابر

عضوي mجموعه

عض 3هاي  جموعه

 را برابر قرار مي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1
ميانه فعلي

ا: حالت اول
/( )8 يعن 5

مثلاً با حذف

پس اين حال
اما اگر هر ك
يعني كوچك

مثلاً با حذف

پس اين حال
نهايتاً اگر خ

چون در اين

حذف شود

در 3گزينه  .1
در مورد مج

تعداد كل زي

مجتعداد زير

پس احتمال

حاصل احتم

در مورد مج

مجتعداد زير

ها تعداد اين

erv.ir
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m n

[ ]
−
22  

(فرد n :1   

na = 5  

(وج n :2   

na = 5  

a,b,c :  

 :b,a,c   

q+ +7 7   
q :

q

=


 = −

1

2
   

  :در نتيجه
d = −7   

sign(x

sign(x









   

 

ationgroup

m
n

] [=
=

⎯⎯⎯→8
5 2

n د + ف 2

n

n

−
 −

−
2
1



 n + زو 2

n

n

−


−
2 3
1 4



دنباله حسابي ⎯

دنباله هندسي 

q+ = 27 21

2
هستند و د 1−

( )− − =14 21

x

x

x )

x )

=

=

+ ⎯⎯

+ ⎯⎯

1
2

1
2

ت متمايز باشند

1402(  

] [ ]=
3
22 2 2

n( ) فرد 1−

= 
35 2549 1

( ) زوج 1−

= 
35 5 249

⎯⎯⎯⎯⎯

b ,=⎯⎯⎯→7 7

q q +27 7

4و 7و 28ت 

sign(

sign(

=

=−

⎯⎯→

⎯⎯→ −1

1
2



 تعريف واسطه

 اعداد قرار است

26/03/2 چهارم 

/] ⎯⎯⎯⎯→2 1 4

n+ = − 2 1

n

n

− =
−

2 35
1 49



n) + = 2 1

n − =35 5

b a⎯⎯→ = +2

,:سي q, q27 7

q − = ⎯14 

صورت حسابي به

  :آوريم 

)

)

= →

− = − →

1

1 12

ت

7 

غ ق ق چون

 لاقي

9 



جامع نوبت(ساني 

 ⎯→ = 2

  :گيريم ظر مي

na = − 2
1



n−  −5 2

n
n

a
n

−=
−

2
1



n − 5 245

  :پس داريم. م
a b cc + ++ ⎯⎯⎯

دنباله هندس ⎯

⎯⎯⎯⎯→

جملات دنباله ح

دست مي را به 

: ( , )

: (→ −

1

7تقسيم بر 

تلا

 تلاقي

ازدهم؛ علوم انسا

n دو حالت در نظ
n

n

−
−

35
49

− = −35 5 
  . ت

−
−

35
49

n =3 2

  .ست
 .ي را ندارند

گيريم در نظر مي
c b=⎯⎯⎯→ =21 3

  
a b c+ + =⎯⎯⎯⎯⎯→21

q q+ − =2 2

و ج 7و 14−و

y sign(x=

, )−1 1

سنجش دوا

n( nبراي 1−(

n + 245 7
قابل قبول است ير

n =1 7

قابل قبول است ير
نباله، اين ويژگي

د cو bو aب
b=  =21

:كنيم عوض مي
⎯→

= 

و 28صورت ي به

+( منحني 1
2

    
 

: 

  .رست است
n+2حضور عامل

n = 7 28 

فرد، غي nشرط

  7
زوج، غي nشرط

دام از جملات دن
  .رست است

ترتيب نظر را به رد
7
دو جمله اول را ع

ت دنباله هندسي

  .رست است

با gتابع خطي

www.sanjeshse

:نهايتاً داريم
در 4گزينه  .1

با توجه به ح

  :پس

n = 4
با توجه به ش

  :پس

با توجه به ش
كد پس هيچ

در 3گزينه  .1
سه عدد مور

حالا جاي د

پس جملات

در 4گزينه  .2

ابتدا تلاقي ت

  
  
  

erv.ir
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m

h

 =


 =


1

1


   

f ( )g( )

f ( )g




 −

1 2

2

ـه چهـارم   

 
  
  
  

ا        شـد؛ امـ
  .ادامه داد

) / زاده مـال  
: ضـيافت (  

محمـدباقر  
: تنگسـير / 
 

ationgroup

  :را بنويسيم )
( )

( )

− − =
− −

1 21

) (

( )

= 

− = − 

2 2

1 11



ودار آن، از ناحيـ

وتـاهي سـروده
شيوة او را ا» رو

  نقلاب
  س از انقلاب

 محمـدعلي جم
احمـد جـلال آل 

م: ـمس و طغـرا  
) /ـك فراهـاني  
 .كر شده است

1402(  

( و( , )− −1 1

g(x)→ =

a b

a b

)( )

(

+

− +

+

 2

2 3 5

2

ه با توجه به نمو

هـاي كو ب، قطعه
ناصرخسر«سپس 

معاصر پس از انق
 شعر معاصر پس

نه(كبر دهخدا 
ج: زيـارت ) / ني 

شـ) / رمـارودي   
الممالـ نـه اديـب  

درست ذ) رشيد

26/03/2 چهارم 

,نده از نقاط )1

x +2 1

a)

)( )

= 

+ − = −

2 2

3 1



h رسيم كه مي

يد و در اين باب
بود و س» يمروز

 نقلاب

گي زباني شعر م
ويژگي ادبي: ي

اك علي: ند و پرند
االله همـداني ضـل   

علي موسـوي گر
ن(مقام فراهاني  م
جمشيد و خور( 

سي

10 



جامع نوبت(ساني 

عادله خط گذرم

a b

a

+

−

+ =

−  2

3 4

11 2

h(x) | x= +1

رم معمول گردي
كسايي مر«رود، 

معاصر پيش از ان
ويژگ: سابقه  و بي

بندي ش به خيال

چرن) / تركمان  
ه رشـيدالدين فض

سـيدع: ي سـبز 
قائم: نشĤتم) / 

آخر دآورنده اثر

 و ادبيات فارس

ازدهم؛ علوم انسا

 و كافي است م

a b

a b

+

+

 =

+ =

2 1

3 11
a

b

=
 =

|و  −1 1

ز آغاز قرن چهار
ر اين موضوع سر

ي فكري شعر م
هاي بديع كيب

ئب در اثر گرايش

اسكندربيگ: سي
خواجـه: تـواريخ 

صداي(ي مؤذني 
)خان بديع حسن

ن، فقط نام پديد

  نظوم

 زبان

سنجش دوا

اند واقع gخطي

a b

a b

− +

 + =

 =2

1

2
a

a

+
− به  2

−1
1

ر شعر پارسي از
تمام و كمال در

ويژگي: ودن لحن
وي آوردن به ترك
شعر بيدل و صائ

آراي عباس عالم(
الت جـامع (روملو 

علي: يزتر از سبز
ميرزا ح: ن و قمر
نابراينو ب) دايت

من: ـ خداوندنامه
  

    
 

 نقطه، بر تابع خ

  

a

=

=  −8 2



گاه
b

a b

=
+ = 3


  .گذرد مي

 .رست است
ظه و نصيحت د
سي كه قصيدة ت

  .رست است
 :ها ر گزينه

ه و متواضعانه بو
زدايي زباني و رو
شدن به سبك ش

  .رست است
  : ندگان آثار

(شيخ بهايي : ي
بيگ ر حسن: يخ

دلاوي) /  شجاعي
الدين شمس(ي 
نه صادق هد(ك 

 .رست است
ـ الاحرار ةتحف ـ 

قالب نظم و نثر

www.sanjeshse

پس اين دو

:حالا داريم

b+ = 3

با حل دستگ

مختصات نم

در 4گزينه  .2
آوردن موعظ
نخستين كس

در 1گزينه  .2
بررسي ساير

صميمانه) 2
ز آشنايي) 3
زديك شن) 4

در 1گزينه  .2
نام پديدآورن

جامع عباسي
تّواريال احسن

سيدمهدي
ميرزاخسروي
صادق چوبك

در 2گزينه  .2
ـ گلشن صبا

در ق: لمعات

erv.ir
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الشـّعراي   ك  
ن سـاده و   

الدين  شرف

ن ابيـات را    
 .دي است

هـا را   زينـه 

   

ك عراقـي      

 -باشي  ش

ي يـار بـه   

كردن، اين 

 ن به الف

   لب

مشـير بـه    

 معشوق 

ationgroup

هي ماننـد ملـك
هي ديگر به زبـان
ره بردند؛ سيداش

، بايـد ايـن»ـالي 
لق به سبك هند

كه ساير گز حالي

.اند انتخاب شده

 بـا اشـعار سـبك

ي و نشاط و خو

روي: تشـبيه * د  

يم به خورشيد ك
 آن، آب: ن

تشبيه سخن) / ي
ستعاره ازلعل ا: ه

گريسـتن شم: ق
 

پري استعاره از م: 

1402(  

گروه .رار گرفت
ر ماندند و گروه

هاي فرنگي بهر ه

قـ«و » نزاكت«ن 
متعلق» ب تبريزي

است؛ درح» اني
 .دانست» ي

ا» ف المحجوب

، متناسـب)عقل
  . اند ي نزديك

غلبه روح شادي 

شي به خورشـيد

ر در نگاه مستقي
جناس ناهمسان 

 يار

اضافه تشبيهي( ن
استعاره* گشتن 

اغراق) * »آهن«
 گريان شدن ≠

  ) شخيص
:استعاره) * »بازار«

26/03/2 چهارم 

ها قر يار روزنامه
ه وفادارت گذشت

يانه و حتّي واژه

برد واژگاني چون
صائب«اند، فقط  ه

نثر دورة ساما« 
سلجوقي و غزنوي

كشف«ها از كتاب 

عشق بر ع  غلبه
 سبك خراساني

-هاي ادبي  رايه

بخش جان: مكنيه
 

ن و ناتوانيِ شاعر
. *اه خود دارد

گل، استعاره از ي
تنگ دهان: شبيه

لبريز برگ/ قدح /  

تناسب با / يب 
≠خنديدن : ضاد

تش(، دل شب )ص
«متناسب با / ست 

11 



جامع نوبت(ساني 

ة نهضت در اختي
به زبان پرصلابت
ت موسيقي عامي

 و همچنين كارب
ها آورده شده ينه

هاي دآور ويژگي
س«متعلقّ به نثر 

ها و ساير گزينه 

(ن مضمون آن 
زباني و ادبي، به

ل و طبيعي از آر

  )يك(

استعارة م* ، رو 
 .بايي يار است

ك به چشم آمدن
هاي او را همرا ه

شاخ گ:  مصرحه
تش. * شتقاق ندارد

 برنگشتن ـ لعل

معني غاي(ي فلز 
تض* و شمشير 

تشخيص(ل عنبر 
معني نادرست(امله 

ازدهم؛ علوم انسا

نوان زبان برّندة
هاي ادبي ب سنّت

ها و اصطلاحات ه

ه اسلوب معادله
عراني كه در گزي

گزينه بيشتر ياد
م» واژگان عربي

»مه ابومنصوري

عربي و همچنين
هاي ز ن و ويژگي
 :ها ر گزينه

استفاده معتدل 

(ه با زبان امروز 

او،: س ناهمسان
شيد، شرم از زيب

دليل اشك: ليل
ق گرفته و نشانه

ةاستعار. * دارد
اش* ن دهان يار 

خالي/  همسايه 

ـ نوعي  2) د نظر
 به تصوير شير و

دل: تعاره مكنيه
 ـمعا 2) ي درست

سنجش دوا

  منثور) 4 

عن يت يافت و به
ي با آگاهي از س
 آوردند و از واژ

  .اند ين دسته

، به ويژهاي ادبي
از ميان شا. دانيم

گي دستوري اين 
د سجع و تعدد و

مقدمه شاهنام« 

 كاربرد واژگان ع
وجه به مضمون
خراساني در ساير

-ها  ن نوع قافيه

لمات در مقايسه
مي يك متم  

جناس* ـ تحمل 
يل زردي خورش

تعل حسن* ماليد 
 از چهرة معشوق

آميزي ند حس* 
صف كوچك بودن

كاسة/ منعم : دله

معني مورد(هره 
بخشي جان: اره

است) * بيه بليغ
معني(شق و هوس 

    
 

  : ها ر گزينه
منثور    ) 3    

 .رست است
صر بيداري عمومي

الممالك فراهاني 
چه و بازار روي
رف قزويني از اي

  .رست است
ه وع كاربرد آرايه

بد» سبك هندي
  .رست است

ي و ساختارهاي
كاربرد«وجه به 

از) 3(ت گزينه 
 .درست است

با توجه به) 2( 
ها با تو اير گزينه

سبك خ هاي گي
زبان و همچنين

  ن معشوق
لفّظ برخي از كل
 از دو نشانه براي

  .رست است
 : ها ه

ـ  2ـ روشني   1
دلي: تعليل حسن 

  .رست است
 آستان كسي ما
ورشيد نورش را

  : ها ر گزينه
*بهاران  ≠زان 
نمايي در وص رگ
اسلوب معاد. * د

  .رست است
ـ چه  1: روي: ب

استعا* ممدوح 
 .رست است

تشب(صبح اميد  
 ـعش 1: سودا: سب

www.sanjeshse

ربررسي ساي
منظوم ) 1

در 4گزينه  .2
شعر در عصر
بهار و اديب
صميمي كو
گيلاني و عا

در 3گزينه  .2
با توجه به نو

س«متعلقّ به 
در 3گزينه  .2

نوع نوشتاري
توان با تو مي

عبارت! توجه
د 2گزينه   .2

بيت گزينة
است، اما سا
بررسي ويژگ

سادگي ز) 1
زميني بودن

تفاوت تل) 3
استفاده) 4

در 1گزينه  .2
بررسي آرايه

: تاب: ايهام
*خورشيد 

در 3گزينه  .3
رو بر: كنايه

است كه خو
بررسي ساير

خز: تضاد) 1
بزر: اغراق) 2
ايهام ندارد) 4

در 2گزينه  .3
ايهام تناسب
حال خصم م

در 2گزينه  .3
:تشبيه) ب
ايهام تناسب) ج
  

erv.ir
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يـن را نيـز   
  .دارد

در يـك  (ب  

 1  

ationgroup

اي. ز كـرده اسـت  
ايهام ند*  نهادن 

  )»چشم« 

م قلـبسي: شبيه

( 

:تبصره) / 2: (ه

1402(  

شاعر، اظهار عجز
 دست بر زمين

تناسب با/ يب 

تش* ـ تقلّبي   2

»ميوه«اسب با 

قاعد/ » ي«بلند

  .اند

  ت
  
  
  

ه به بلند

26/03/2 چهارم 

ت نزد ابروي يار ش
پشت/ ي كردن 

معني غاي(دمك 

2ـ دل   1: قلب 
  »ر«ت 

تنا/ معني غايب 

  . باغ است

مصوت ب: لحاقي

  
) 1 (  
2 (  

ا ساخته شده» ن

نيست چن 
  ـ ـ

با صهـ 

 

ـ  ـ

يت مصوت كوتاه ↑

12 



جامع نوبت(ساني 

ماد زيبايي است
سركشي: كنايه* 

 .خوابيدن ندارد

ـ مرد 2» ردنظر

:ايهام*  اشك 
نوازي صامت گوش

 
م(ـ ميوه  2) ظر

ي از نالة مرغان

حرف ال/ » وَ -«

) 2: (قاعده/ » 
:قاعده/ » و«د 
: (قاعده/ » ان«

  يگانه

مفاعيلن«ر ركن 

في  لِ خا
  ـ   ـ
 رِ  غَ سا
   ـ

ـ↓
           ↑

 تغيير كميت  

ازدهم؛ علوم انسا

 . عليل ندارد

ماه كه نم) 4(ينة 
*بخشي به ماه  ن

 
لة شاعر توان خ

معني مو«ها  ان

مژه،/ ، بازار »ل
گ: آرايي واج) * 

ـ راست قامت 2
معني موردنظ(ه 

 

سرو، شادماني وي

«: حروف اصلي/ 

»وَ -«: وف اصلي
مصوت بلند: صلي

«: حروف اصلي/ 

و بي افسانه: دوم

ها از تكرار گزينه

خ  م دان
   ـ
س  ق  شا
   ـ

ت بلند به كوتاه

سنجش دوا

حسن تع* خرت 
  .ض ندارد

در بيت گزين! كته
جا: رهاستعا. * م

 دست هجران 
ها كسي از نال ب

   و گريان
  جفت

ـ انسا 1: مردم 

پو«، نقد »درهم
)اضافة تشبيهي(

2ـ به راستي  1 
ـ مرتبه 1: بار): »

 خشي به چشم
  ميل از از بي

دليل جنبش سر

/شوي  روي، مي

حرو/ جسد، احد 
حروف اص/ و، كو

/ عاشقان، جان 

هاي د قافيه/ اند 

و ساير گ» فعولن

  رن  يِ 
  ـ  
 عش  يِ 

  ـ  

  يتيير كمت مصو

    
 

 :ر ابيات
از آخ فردا مجاز

تناقض* چشم : ي
  .رست است

  :ها ه
نك(به ماه و طاق 

عي تشبيه بدانيم
 .رست است

):»د «بيت (نيه 
اينكه شب): «ه» 

بريان): »ب«ت 
ج≠طاق): »ج« 

):»الف«بيت (ب 
  .رست است

 :ها ه
د/ پول نقره «م 
(نقد اشك ) / ي

  .رست است
:راست): « ه »

»الف « بيت (ب 
بخ جان): »د«ت 

سير مجا): »ج« 
د): »ب«بيت (ل 

  .رست است
ر نوي، مي: روني

 :ها ر گزينه
ابد، ج: ي دروني
بو، سو: ي دروني
فلان،: ي دروني

 .رست است
خواند و دا: صلي

 .رست است
فع«ز تكرار ركن 
 .رست است

  ):4(نة 
د  پر  نِ
 ـ  

قي سا  ر
 ـ  ـ

↓


↑ 
 تغي  

www.sanjeshse

بررسي ساير
ف: مجاز) الف
آرايي واژه) د

در 4گزينه  .3
بررسي آرايه

ابرو ب: تشبيه
توانيم نوع مي

در 4گزينه  .3
استعاره مكن

بيت(اغراق 
بيت(جناس 

بيت(تضاد 
ايهام تناسب

در 3گزينه  .3
بررسي آرايه

سيم: تناسب
معني ايهامي

در 2گزينه  .3
بيت (ايهام 

ايهام تناسب
بيت( استعاره

بيت(مجاز 
حسن تعليل

در 4گزينه  .3
هاي در قافيه

بررسي ساير
هاي قافيه) 1
هاي قافيه) 2
هاي قافيه) 3

در 3گزينه  .3
هاي اص قافيه

در 4گزينه  .3
از) 4(  گزينة

در 4گزينه  .4
تقطيع گزين

رو د 
  ـ  
  يا  بـِ
  ـ  

  

erv.ir
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  .ه است

وع دخيـل     
  . داند

سـال دهـم    

در » وان« 

   ديگران
ationgroup

استفاده شده» ه

  

 در ايـن موضـو
د گي را اندك مي

فنـون س لـوم و   
  .يافت

) /مصـراع دوم (

رساني به ي و فيض

1402(  

د و حذف همزه

ن مفاعلن فعلن

گرفتن 
   مصراع

اعر روزگـار راش
ن در سالخوردگ

كـه در كتـاب عل
ت و استحكام ي

(» تابـان «در »  
  سوم

نوازي صيه به ضعيف

26/03/2 چهارم 

  )فاعلن
وت كوتاه به بلند

فعلاتن) 3لن     

  
  

بلند در نظر گ
هجاي پايان

↓  

  هجر ب 
     ـ

  دي  ر
    ـ
↑  

  ال
  

  فعَلنُ      

ش. است»  جواني
د دارد و بهرة آن

است ك» رقندي
شهيد بلخي، قو

  ن: وي
بـان«) / ع دوم 

در مصراع س» ه

توص) 3ها  ق در آن

13 



جامع نوبت(ساني 

  ) مثمن سالم

  ).سيد، كيست

مفتعلن مف// لن 
غيير كميت مصو

2(  

ت مفاعيلُ فاعللا

  
                 
                

 ش درون
   ـ  ـ

كر مت ها
ـ  ـ  ـ

↑
ابدا

        ن

سرت خوردن بر
تأكيد» ام جواني

رودكي سمر«ة 
 آثار رودكي و ش

رو) / 2: (قاعده 
مصـرا(» دنـدان 

همه«پاياني واژه 

  ق 

لتّ وجود ذات حق

ازدهم؛ علوم انسا

متقارب(فعولن 

بانگ، رس( دارد 

مفتعلن مفاعل. (
تغ«يارات زباني 

2: (قاعده/ ام : ي

مفعولُ فاعلا) 2 

  
  

رو ب  د ي
   ـ

ه ش  ر ها
   ـ

  

فعلاتن

ران پيري و حس
رورت توبه در ايا

،  سرود»پيري«
م، شعر غنايي با

/ان : وف اصلي
د«در » دان«) / 

هجاي پ: مصوت

بخشي عشق مال

علّ ها به هرزش پديد

سنجش دوا

ن فعولن فعولن ف

ي كشيده وجود

ن دولختي است
و اختي» ابدال« 

حروف اصلي/ م 

   
فعلُ مستف    

ظ 

 

كوتاه 
تلفظ 
كردن 

مصوت 
  بلند
↓ 

دي يز دي  
ـ 

↓


  
ـ  ـ

ه اظ  ت
   ـ  ـ

  

  فعلاتن

و ناتواني در دور
ضر«به ) 3(  ينة

«قصيده معروف 
ن در قرن چهارم

حر/ ان، كيوان 
)مصراع اول(» ن

تغيير كميت م* 

كم): 4( و گزينة 

يكساني ار) 2 عالم 
    

 

 .رست است

فعولن): 2(زينة 
 .رست است

هجاي 3ل تنها 
 :ها ر گزينه

راي وزن همسان
 از اختيار وزني

سلام، غلا: قافيه
  .رست است
:ها  ساير گزينه

لُ مستفعلُ مستف
  .رست است

  :الؤ س

بلند تلفظ
كردن 
مصوت
 كوتاه

↓  
ش   ر ط
  ـ

ـ↓
  

ك  بس  ز
  ـ  ـ

↑  
  همزه
  تن

 .رست است

بيانگر ضعف و« 
ل آنكه بيت گزي

 :ها ر گزينه

ؤال، بخشي از ق
همچنين. ه است
دندان، تابا: قافيه
دندان«در » دان

) *مصراع چهارم
  .رست است

رك بيت سؤال
 : ها  گزينه

ن تمام موجوداتع
www.sanjeshse

در 2ينه گز .4
وزن بيت گز

در 2گزينه  .4
در بيت سؤا
بررسي ساير

بيت، دار) 1
اتدر ابي) 3
واژگان ق) 4

در 4گزينه  .4
وزن درست

مستفعلُ) 1
در 3گزينه  .4

تقطيع بيت

كار بردن  به
 فاعلاتن

به جاي 
  فعلاتن

قط  رِ قط
ـ   ـ

لز  د اي
ـ   ـ

↑
حذف ه
فعلات

در 3گزينه  .4
ابيات سؤال

داند؛ حال مي
بررسي ساير

ابيات سؤ) 1
معرّفي شده

واژگان ق) 2
د«: ابدال) 4
م(» كيوان«

در 4گزينه  .4
مفهوم مشتر
مفهوم ساير

عاشق بودن) 1
erv.ir
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، تمامـاً در  

  . غرب است

ـه جوامـع    

.  

بـه بحـران       

ationgroup

  .ست

پندارند، دي مي

آشنايي با جهان غ

ه مستشـرقان بـ

.وز ترديد نيست
  . انسان است

   

  ).ي زايد است

داشـته باشـد، بـ

  .  سيري

1402(  

كس اس  هرصيت 

ن را كه صرفاً ما

ط به ايران پس از آ

ي، محصول نگاه

بوط به زمان برو
عنوي در زندگي

)12درس  - 2

الدين اسدآبادي ل
  .ح آن

هـاي خـود را ند

ي است، نه تفس

26/03/2 چهارم 

ين، نشانة شخص

جهان  وگردند  ي

عتي بوده و مربوط
  .ستان است

خي و جغرافيايي

ب است، اما مرب
ورهاي ديني و مع

2شناسي  جامعه (

نام سيدجمال(رد 
سي بود، نه اصلاح

ه  عقايد و ارزش

شناسي انتقادي ه

14 



جامع نوبت(ساني 

 يني با بدان

گزينش همنشي 
  ي با نيكان

 

 
  رو خوردن آن

ند، بلكه طرد مي
6(  

به دكتر علي شريع
بوط به ايران باس
گي به ابعاد تاريخ

  )13درس  - 

معرفتي غرب -ي 
ي، علت تداوم باو

. (شاره دارديد ا

كر مي  ئيني اشاره
ير ساختار سياس

 10( 

هداري و دفاع از
 11 (  

 مربوط به جامعه

م اجتماعي

ازدهم؛ علوم انسا

پرهيز از همنشي

)ها     ج  انسان
دان از همنشيني

  . نيست
 ن مرگ

  ش اعتراض 
.كاميابي است

 وفاداري عاشق
نترل خشم و فر

شون  كنترل نمي
6درس  - 1سي 

خويشتن مربوط به
ه به اساطير، مرب
تن هويت فرهنگ

1شناسي   جامعه

ان معرفت علمي
 به حقايق قدسي
پس از بروز تردي

 به نام ميرزاي نائ
ه در جهت تغيي

درس - 3سي 

تماعي توان نگهد
درس - 1ناسي 

 

راده بر ديگران

 علوم

سنجش دوا

ضرورت پ): 2(ة 

 از همنشيني با
تأثيرپذيري بد) و

ي لايق راه عشق
حتمي بودن: ها ه

نكوهش/ ه صبر 
صبر، كليد ك: ها ه

دي وجود يار و و
دعوت به كن: ها ه

عنوي و مقدس
شناس جامعه. (ند

تاب بازگشتن به خ
را هويت آميخته

را محدود دانستن
ج. (كديگر است

را بخشي از بحرا
 نيازهاي فطري
را به پيامدهاي پ

بايست تنها ميرا 
انقلاب مشروطه 

شناس و جامعه 14

را اگر جهان اجت
شن جامعه . (رديد

 )9و  7، 5اي 

را عدم تحميل ا

    
 

 .رست است

رك ابيات گزينة
 : ابيات

نشيني و پرهيز
مهري يار     و ي

 .رست است
هر كسي): 1(ة 

رك ساير گزينه
  .رست است

دعوت به): 3(ة 
اير گزينهرك س

  .رست است
ارزشمند): 3(ة 

رك ساير گزينه

 .رست است
تجدد، عناصر مع

دانن ترل بشر مي
 .رست است

ست است؛ زيرا كت
ست است؛ زيرر

رست است؛ زير
س از مواجهه با يك

 .رست است
رست است؛ زير
رست است؛ زيرا
رست است؛ زير

 .رست است
رست است؛ زير
رست است؛ زيرا

4درس  - 2سي 
 .رست است

رست است؛ زير
گردد؛ نه تر  مي

 .رست است
ها درس  - 2سي 

 .رست است
رست است؛ زير

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
مفهوم مشتر
مفهوم ساير

نش گوشه) الف
گله از بي) د

در 1گزينه   .4
مفهوم گزينة
مفهوم مشتر

در 3گزينه  .4
مفهوم گزينة
مفهوم مشتر

در 3گزينه  .5
مفهوم گزينة
مفهوم مشتر

  
  

 
در 4گزينه  .5

در جهان مت
اختيار و كنت

در 1گزينه  .5
نادرس 2گزينه 
ناد 3گزينه 
ناد 4گزينه 

اسلامي پس
در 4گزينه  .5

ناد 1گزينه 
نادر 2گزينه 
ناد 3گزينه 

در 3گزينه  .5
ناد 1گزينه 
نادر 2گزينه 

شناس معهجا (
در 1گزينه  .5

ناد 1گزينه 
هويت دچار

در 2گزينه  .5
شناس هجامع (

در 3گزينه  .5
ناد 1گزينه 
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 توجـه بـه      

ين عـدالت        

  .ت

و  11درس 

  . ند

بييني نيـز  

هـاي   رزش 

 آمريكـايي    
و  8درس  

ت و ارتباط 

هـاي   ديـده       

هـاي   ديـده   

  ) 8رس 

 مـذهبي و  
خـود را بـا   

ationgroup

نـه تفسـيري و

قـادي و تحسـين
 

ت عوض شده است

د - 1شناسـي   ه 

داند ا ضرورت مي

شناسي تب جامعه

هـا و ار  با آرمان

يسـتي، نظريـه
- 3شناسـي   ـه 

معرفي كرده است

رتبـاط ميـان پد

تبـاط ميـان پدر    

د -  2شناسي  عه

 گرفتن مبلغان
ر رسمي پيوند خ

1402(  

تبييني اسـت، ن

ي اسـت، نـه انتق
  )8و  4، 3هاي 

گيري هويت كل
  .شود نمي

جامعـه . ( اسـت  

هاي سياسي را ش
  .گيرد ورت مي

سيري نيست و ج

  .ي دانست
فرانسه است كه

 و جنبش فمني
جامعـ . (ته شـود   

اختار اجتماعي م

فـي دانسـته و ار

فـي دانسـته و ار

  .ند

جامع . (پسامدرن

دورة به خدمت
طور هايي كه به ت

26/03/2 چهارم 

شناسي ت  جامعه

اسـي تفسـيري
ه درس - 3سي 

درن با پاسخ شك
جتماعي تعريف ن

افه آمـدهاض ـ» 

ري دربارة ارزش
سي تفسيري صو

شناسي تفس معه

ري ضداستعماري
ت و اين انقلاب ف

دنبش تنباكو بو
هـا نگريسـته  آن 

اند، سا ن پذيرفته
  .ته است

ت، مقاومـت منف

ت، مقاومـت منف

كل نگرفته بودن
  .ه است

ند، نه در دورة پ

كه مربوط به د( 
گيري دولت شكل

15 



جامع نوبت(ساني 

يعت مربوط به
  .بييني

شنا ط بـه جامعـه  
شناس جامعه . (ري

ت در دورة پسامد
ساس مسائل اج

»هـا  هنجـار «ي، 

 راهي براي داور
شناس سط جامعه

سي در توان جام
  )6درس  - 

گير  داراي جهت
ل نامناسب است

يز اصلاحي، جنب
م خودشان بـه

1 (  

هم زندگي كردن
م اجتماعي دانست

تماعي لازم اسـت
  .ي كرده است

تماعي لازم اسـت
  .ي كرده است

  )14درس  

بار در آمريكا شك
 شرقي ياد كرده
ا درن شكل يافته

غربي را مع غير
شكو  نسته است 

ازدهم؛ علوم انسا

در تسلط بر طبي
يري است، نه تب

ها مربوط  پديده
 است، نه تفسير

گيري هويت كل
اس درن، هويت بر

ي هويت فرهنگي

 انتقادي يافتن
هاي سياسي توس

هاي سياس  ارزش
3شناسي  جامعه

توان ا نميطه ر
براي ويژگي اول

آمي فعاليت رقابت
ودند كه از چشم

0درس  - 3سي 

ها براي با ه نسان
ماعي است، نظام
 بقاي زندگي اجت
 اجتماعي معرفي
 بقاي زندگي اجت
 اجتماعي معرفي

- 2شناسي معه

ب ها نخستين ملت
 غربي از اروپاي

ها در دورة مد ت

گ عمومي جوام
تعمار مربوط دا

سنجش دوا

ناكامي انسان د 
شناسي تفسي معه

را عبور از ظاهر
شناسي انتقادي

را جاي پاسخ شك
را در دورة پسامد

گيري را در شكل
  )9و  8اي 

شناسي را جامعه
ه توصيف ارزش 

را داوري دربارة
ج . (داند معنا مي

را جنبش مشروط
انقلاب آمريكا ب 

را نمونه موفق فع
ها درصدد آن بو

  ) 15و  14ي 

5 (  

شناسي و جامعه 9

 قواعدي را كه ان
 كه ساختار اجتم
 اموري كه براي
ماعي است، نظام
 اموري كه براي
ماعي است، نظام

جاو  8 و 3 هاي

م -را اين دولت 
جاي اروپاي به 

ملت -  اين دولت 

اخلال در فرهنگ 
به دورة است) ست

    
 

رست است؛ زيرا
ش مربوط به جام
رست است؛ زير
ش ربوط به جامعه
 .رست است

رست است؛ زير
رست است؛ زير
رست است؛ زير

درس ها - 3سي 
 .رست است

رست است؛ زير
رست است؛ زيرا
رست است؛ زير
سياسي را فاقد م

 .رست است
رست است؛ زير
رست است؛ زيرا

  . گرفته بود
رست است؛ زير

تباره يه آفريقايي
هاي درس - 2سي 

 .رست است
5درس   -  3سي 

 .رست است
9درس  - 2سي 

 .رست است
رست است؛ زيرا
هاي اجتماعي را
رست است؛ زيرا
 كه ساختار اجتم
رست است؛ زيرا
 كه ساختار اجتم

ه درس – 3سي 
 .رست است

رست است؛ زير
ت؛ زيرارست اس

رست است؛ زيرا
 .رست است

رست است؛ زيرا
سونري اس  فراما

www.sanjeshse
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در 4گزينه  .6
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مدرن شكل
ناد 3گزينه 
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در 1گزينه  .6
شناس جامعه(

در 3گزينه  .6
شناس جامعه (

در 4گزينه  .6
نادر 1گزينه 
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ادرن 2گزينه 

ك اجتماعي را
نادر 3گزينه 
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شناس جامعه(

در 4گزينه  .6
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لار دانسـته  

ـته اسـت و    
  ) 7درس   

  

يـز از ايـن     
ت نمايـد و     

هـاي   ژگـي   
كـارگيري   ه
 23( 

هـا   آناتي     
شناسـي   ن   

كـه   سـتند 

هنرمنـد و  

تـر از   رزش

) ص(ـامبر     
كـودك  ( ت  

 فهمانـدن  
بنـابراين،   

گاه پيـامبر    

ا نيز مانند 
 xن حـرف         

ـود يـا بـه    
هـاي   ژگـي 

ationgroup

ي سياسي سكولا

سـكولار دانسـي   
-  2شناسي  امعه

د آزمايشـگاه ني
نـد، دقيقـاً ثبـت

 28(  

 داشـتن بـه ويژ
بيانگر به) 4ينه 

ص. (ودن است

ل تعريـف عمليـا
كـه در علـم روا

هسعلوم زيستي 

هايي مثل ه آل ده

ر هستند را با ار

د از ديـدگاه پيـ
شـده اسـتجـه  

كودك و تأديب
.ها اسـت   زشتي

ال اول از ديـدگ
 44(  

ها چون آن ؛ست
اي پيـدا كـردن

  . گيرد ي
شـ ت انجام مـي 
ويژ ،كه علت آن

1402(  

هاي ايش قدرت
  . داند مي
اـي سياسـي رت   ه

جا(.  دانسته است

ماننـد ي مختلف
كنـ مشـاهده مـي     

و 27ص . (كرد

ست؛ زيرا توجه
هر مردانه در گزي
شانه مفهومي بو

ه همـين دليـل
هايي هسـتند ك

عدر ورد بررسي 

ي است، اگر ايد
  )62ص (

تر يائي كه بزرگ

ي مراحـل رشـد
توجاي پـرورش  

تبراي  است كه 
از ها و دوري ش

سـا7م بگـوييم  
ص. (سان است

اس yو  kحروف 
اسـت و مـا بـرا
ندي صورت مي
ك هدف با سرعت

يد ببينيم كبا ،ود

26/03/2 چهارم 

  .ه است
وط به دورة پيد
مايه و صنعت م
ورة پيـدايش قـدر
 به دورة استعمار

هاي ن در محيط
 آنچـه را كـه مش
صاحبه استفاده ك

دازش ادراكي اس
و داشتن ظاه 3

ها، نش دار بين آن

 ـ لوم  ههسـتند؛ ب
ه شغلي پديده ي
هاي مو از پديده 
( 

 به مسائل ارزشي
. (دهد  شكل مي

كي، معمولاً اشي

عنوان ويژگي ي به
تقليد كودك برا

اشاره شدهدوم 
سوي ارزش به او 

توانيم  دهيم، مي
شناس ديدگاه روان

روف ديگر مثل ح
رافي نيـز زيـاد ا
كن ر اين شكل به

يدا كردن محرك
راحتي پيدا شو ه
7( 

16 
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 مذهبي دانسته
داران را مربو مين

ت با تجارت، سر
ن را مربوط به دو

را مربوط سستند

توا شود و مي مي
وكاسـتي يچ كم

بايد از روش مص 

ها، نتيجه پرد ثال
3رنده در گزينه 
ري رابطه معناد

سي در ساير عل
ديمن و رضايتي 

، و سكته قلبي
)19ص . ( است

و علاقمند...  و 
ود آرماني او را

ل پردازش ادراي

دهي ق سرمشق
ستفاده از حس ت

سال د 7در  و) 
نمايي مستقيم

مطابقت) ص(ر
كودكي دوم از د

تي شبيه به حر
عني عوامل انحر

در xحرف جوي 
يد ببينيم آيا پي
 يك موقعيت به

79ص . (م است

شناسي روان

ازدهم؛ علوم انسا

ت گرفتن مبلغان
ان نسبت به زم
ط به پيوند قدرت

داران سبت به زمين
 خود را با دين گس

ختلف پرداخته م
گر بايد بدون هي

)4گزينه (ميق 

ست، اما ساير مثا
هاي يك پر ژگي

است و برقراها  ن

هاي مورد بررس ده
يشرفت تحصيلي
ط به فشار خون

شناختي ي روان

 هوش متوسط
ها، خو آل ين ايده

دلي ن، كودكان به

 عواطف از طريق
اسبه سال اول  7

شق داشته باشد
كه به معني راهن
با ديدگاه پيامبر
ال دوم معادل ك

 ندارد و از جهات
يع ، حروف ديگر

جو جست ،تيجه
ابتدا باي :ه كنيم
هدف در حرك

كم  وامل انحرافي

 ر

سنجش دوا

 دورة به خدمت
ي بازرگانارا برتر

عمومي را مربوط
رتري بازرگانان نس
طور رسمي پيوند

ف موضوعات مخ
گ  روش مشاهده

خذ اطلاعات عم

گرفته اس  شكل 
، داشتن ويژ1نه 

هاي آن د ويژگي

پديد زتر ا يچيده
پيبهره هوشي،  
مربوطامور اما  ،
هاي تر از پديده ت

 داراي قد بلند،
د داشته باشد، اي

پيش از دبستان
  )56ص . (د

تقيم به پرورش
7در  لام ايشان،

كه الگو يا سرمش
ككرد تلاش ايد 
شناسان را ب روان

سا 7كي اول و 

x ويژگي خاصي
تعداد ياز طرف 

درنت ؛يم نگاه كن
به دو نكته توجه

حاگر ماينكه دوم 
تعداد عواينكه  

    
 

را مربوط به ند
رست است؛ زير
ل در فرهنگ ع
ست است؛ زيرا بر

ط هايي كه به دولت

 .رست است
شاهده به توصيف

در اين. ده كرد
نكند، اما براي اخ

  .رست است
، شناخت2ينه 

د بودن در گزين
ن خود در مورد

  .رست است
شناختي پيچ روان

ميزان. واهد بود
دنگير ي قرار مي
ها راحت ياتي آن

 .رست است
اي كه الهس14ن 

شدن براي خود
 .رست است

اختي كودكان پ
شمارند تر مي ك

  .رست است
طور مست رسي به

در كلااما است،  
واند تقليد كند ك

باها به او  زيبايي
رشد ازديدگاه ر
ل طفوليت وكود
  .رست است

xحرف وردنظر، 

.دار هستند شه

تك حروف  تك
الات بايد بؤه س

دو ي نياز دارد 
د هدف است يا

www.sanjeshse

دين گسستن
ناد 3گزينه 

است و اخلا
نادرس 4گزينه 
گيري د شكل

   
 

در 4گزينه .6
در روش مش
روش استفاد
پيشداوري ن

در 2گزينه  .6
گزيدر مثال 
گر(ظاهري 

دانش پيشين
در 1گزينه  .6

هاي ر پديده
دشوارتر خو
مورد بررسي
تعريف عملي

در 3گزينه  .6
پسر نوجوان
يا فيلسوف ش

در 1گزينه  .7
در رشد شنا

اشياي كوچك
در 4گزينه  .7

در كتاب در
اشاره نشده
تو زماني مي

ها و ز زشتي
اگر مراحل ر

معادل) ص(
در 3گزينه  .7

مودر شكل 
گوش xحرف 
به يممجبور

در اين نمونه
زمان بيشتر

فرد بهحصرمن
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ا را بـه آن    
گاهانـه بـه   
مـل وجـود    

ش كـردن   

ده شـده و     
نشـانه   ،ـل     

هـا   ـين آن    

ود، زمـاني   

شـركت در  
2( 

ـور عـادي      

 پـس هـم     
يري از نوع 

 )140و  

امـه دهـد       
 ارتبـاط را   
و را فـراهم      

 )204و  19

  

ationgroup

اي كـه مـا كتـه 
كه دسترسي ناآگ
 آن آگـاهي كام

فرامـوش .كنـيم  ي   

ـام هتـل شـنيد
تيم بـا نـام هتـ
بطـه معنـادار بـ

شـو  ذهنـي مـي  

ش. كنند ناسب مي
203ص . (ي است

 انتخـاب بـه امـ

 تفـاوت دارنـد؛
گي راين، تصميم

139ص . (ست

ـيدن سـيگار اد
تواند ايـن د مي

يگاركشـيدن او

99ص . (ت است

1402(  

نكه و تنهـا بايـد     
هيم اين است كه
ت، اما نسبت به

 را فرامـوش مـي
6( 

نـ ن همزمان بـا 
ن سـاكن هسـت
ن خود يـك راب

جب ايجاد وقفه

گيري نامنا صميم
گيري مد تصميم

آيـا) 2 اسـت؟  

ش حقوق با هم
گيرد و بنابر ت مي
گيري مهم اس يم

از هـم بـه كشـ
ه هم هست، فرد
مكـان ادامـه سي

رانه و هم بلندمدت

26/03/2 چهارم 

ارائـه شـده ،الؤ
رد توجه قرار ده
ه قرارگرفته است

اطلاعـات ،رود  
9ص . (ن است

چون هم هست، 
 شهري كه در آ

ما در ذهن ،ها آن
 )99ص 

 مسئله كه موج

رده و اقدام به تص
هاي ناكارآم  روش

ها چندتا ولويت

ني ميزان افزايش
ها صورت س آن

، پس يك تصمي

و با) اخت و باور
كننده كه ناراحت

ي نيست، امـا ام

ت كه هم سازگار

  بنمايانيد  ن

17 
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ؤآن در متن س ـ
ن سؤال بايد مور
 نيز مورد توجه

امـا پـس از و ،
طاي حذف كردن

ني كه نام هتل
ما همنام بودن
ه همنام بودن آ

ص. (ني هستند

يده گرفتن يك
12( 

را با خطا طي كر
هنده استفاده از

تعداد او) 1: نيم

يك ويژگي، يعني
گيري براساس ميم

شود مربوط نمي

شنا( شود  ه مي
ت ناهماهنگي ك
استدلال، عقلاني

  

يت اجتماعي است

من خدا را به ش

بان عربي

ازدهم؛ علوم انسا

شويم كه پاسخ آ
اي كه در اين ته

عات گوش چپ

هستيم ي چيز
عني موضوع خط

نيدن نام خيابان
ا .د بازيابي شود

واسطه چون به د؛
هاي بيرون نشانه 

فظه است و ناد
23ص . (ع شود

ي، مسير آينده ر
ده ي قبلي، نشان

كته را روشن كن
  هم است؟ 

گيرد كه در ي مي
هايي كه تصم ي

ر عادي زندگي م

جاد سرطان ريه
براي رفع حالت. 

ااين . طي ندارد
)169ص ( .ند

، دريافت حماي2 

آفرينش اين) 4    

 ز

سنجش دوا

ش متوجه ميم، ي
نكت. ريمرون بياو

دهدكه اطلاع مي

دنبال چه به مني
به مع ،ود داشته

شن .م هتل است
بايد ، هتل است
دكن ل فراهم مي

،مكاني و زماني

ي اطلاعات از حا
ب فراموشي موانع

هاي قبلي ت هزينه
هاي دليل هزينه به

سش، بايد دو نك
ربوط به امور مه
و شغل صورت م

 هم تعداد ويژگي
ب شغل به امور

كشيدن سبب ايج
ناهماهنگ است
سرطان ريه ارتباط

كن ش فكري مي

وستان در گزينه

ديگران / چه را 

    
 

  .رست است
ال توجه كنيؤ س

ال بيرؤ درون س
وش چپ نشان م

 )106و  103

  .رست است
دان د به اتاق مي

ه در حافظه وجو
  .رست است

راخواني شود نام
ت اطلاعاتي نام

 بازيابي نام هتل
هاي م نشانه .نيم

  .رست است
 نيازمند بازيابي
د بود كه موجب

  .رست است
دليل پرداخت  به

گيري نامناسب ب
  .رست است

ويي به اين پرسگ
شود يا مر وط مي

تخاب از بين دو
ها كم است و ت
از طرفي، انتخاب 

 .رست است
يگاركداند كه س

ر او با رفتارش ن
ويد سيگار با س

رد احساس آرامش
  .رست است

مايت عاطفي از د

  . است رست
  :ها ينه
آنچ) 3دهد      ي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
گر به متنا

رساند از مي
اطلاعات گو

3ص . (دندار
در 3گزينه  .7

رواز وپيش 
اطلاعاتي كه

در 4گزينه  .7
آنچه بايد فر
خارج از بافت
دروني براي
نك برقرار مي

در 1گزينه  .7
حل مسئله،
مفيد خواهد

در 4گزينه  .7
آموزان دانش

گ يك تصميم
در 3گزينه  .7

براي پاسخگ
روزمره مربو
در اينجا، انت
تعداد اولويت
.ساده است

در 4گزينه  .7
اگر فردي بد

، باور)رفتار(
نپذيرد و بگو

كند و فر مي
در 2گزينه  .8

منظور از حم
  

در 2گزينه  .8
اشكال گزي

مي نشان) 1
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   ش

   ترسيد 

. ره نيسـت 

ـت، نـونش    
ف و صـفت   

  

   است؟
ن دينـي و   

 
ت درسـت  

پـس  . كنـد 
 بـه عربـي   

ationgroup

يشها خواسته/  هيد

  يروهاي زياد

  كن 

نبايد/ داشت  د

وابستة اسم اشار

 

اـف اسـ  چون مض
 دو كلمه موصـوف

). 4و  3د گزينة 

قونَ    وَّ

 عربي وارد شده
زبـان. ورده است

 . ما شده است
ه نكند از برداشت

ك مان اشاره مـي 
هاي قديمي اب

1402(  

دهي گوش/ واهيد 

ني/ هنگام / يمن 

يمان نصيبمان ك

نخواهد. / ه است

س خبر است و و

 ت ديگر بلندتر 
   ور نداشتند

 

بيايد و) هاـ+  دانِ 
ضمن اينكه اين). 
رد(كار رود  به» يـ«

لِلمُعَو / وهُ و اُمُّها

جاهليت به زبان
ه اسلام ايمان آو
ي ضروري براي
 كه به آن توجه
ث اسلامي ايرانيم
ا بسياري از كتا

  .آوريم  مي

26/03/2 چهارم 

نخو/ د دور نيستي

بدي) 3وهاي     

دگيزن) 3.     ت

در معني نيامده 

ندارد، پس» ال« 

 آن از موجودات
با/ زد  صدا مي/ 

 ! ش سالم بماني

والِـد(صورت  ايد به
)4رد گزينة (ذيرد 

«جرّ است و بايد با 

أرسَلَها أبوه) 4  

 فارسي از دورة ج
 هر كسي كه به
تن آن، موضوعي
ن است و كسي

ا به ميراثجه م
ش نمودند؛ زير

شمار خودمان به

18 
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هيچگاه از گناه د 

نيرو/ به ديگران 

معني نشده است
 بودي

»هيچ«) 4     

کتابانِ چون ) / 

و )2ريزند      ي
. /دهد مي» كرد

 بگو تا از لغزش

فاعل هستند و با» 
پذ نمي» ال«ت و 

مجرور به حرف ج

    الاجتِماعيَّةِ 

 و اينكه واژگان
كه تعلقّ دارد به
مين دليل آموخت

هاي اين زبان گي
 كه به مقدار توج
ي اين زبان تلا
 عربي را زبان خ

ازدهم؛ علوم انسا

)4فس خود     

در كمك ب  )2   

حاليه م» و« تو؛ 
نيكو قرار داده ب 

نداشته باشد/ ه 

)نادرست(دمند 

فرو مي. /  است
شروع ك« معناي 

ن سپس سخن

»پدر و مادرش«س 
نكره است» جتماعي

م: المعوَّقينَ  . /ستند

قونَ / ُمُّهُ  المُعَوَّ

طعاً تأثير گذاشته
ن زباني است كه
ست؛ پس به هم
ر ترجمه از ويژگ
يلي شده است
كشف تمام زوايا
ه اينكه ما زبان

سنجش دوا

نف/  تاننفس) 3    

برد   بهره نمي 

و/ وادث ناگوار 
/خت و شانسم 

كه) 3شخص     

ن دو كتاب سود
  .)دي هستند

ت؛ ترجمه نشده
كار رود، ضارع به

فكر كن :»ن الّزَلل

س شروع شده، پ
يك مؤسسة اج«/ 

اير، هم صيغه نيس

أرسَلَهُ أبوها و اُ

بر زبان عربي قط
ي نيست، بلكه آن
بان درآميخته اس
ت آخر كلمات در
عربي براي ما دلي
م آوردند، براي ك

ها اشاره دارد به ش

    
 

  .رست است
  :ها  ينه

 اين /ي نيست 
  .رست است

  :ها ينه
/يروي عظيمي 
  .رست است

  :ها ينه
هاي حو مة جهت

بخ/ ناگوار كه /  
  .رست است

  :ها ينه
نترسيدن ش/ ي 

  .رست است
؛ ايننافعانتابان 

هاي سودمند اب
  .رست است

  :ها ينه
وجود داشت: ک
با فعل مض» خَذ

  .رست است
مَّ تکلَّمْ تَسلمْ مِن

  .رست است
ها با فعل ن گزينه

). /1رد گزينة (د 
ضما 4و  3گزينة 
  : ها ينه

أ) 3     والدَيها /

  ن 
كه زبان فارسي ب
زبان قوم خاصي

ن زبدبي ما با اي
ها و حركت لامت
زبان ع. شود  مي

د از اينكه اسلام
 بود و اين تلاش

www.sanjeshse

در 2گزينه  .8
اشكال گزي

از گناه بري) 1
در 4گزينه  .8

اشكال گزي
ني/ شوم ) 1

در 2گزينه  .8
اشكال گزي

هم/ دعا ) 1
ها دعوت) 4

در 1گزينه  .8
اشكال گزي

هر چيزي) 2
در 2گزينه  .8

هذان کت) 2
اين دو، كتا(

در 3گزينه  .8
اشكال گزي

کان هناک) 1
أخ«وقتي  )4

در 3گزينه  .8
فکِّرْ ثمَّ«) 3

در 2گزينه  .8
چون :توضيح

شود حذف مي
در گ. / هستند

اشكال گزي
/ أرسلَتْ ) 1
  
رجمه متنت

داني ك آيا مي
زبان عربي ز
فرهنگي و اد
توجه به علا
متن گمراه

ها بعد ايراني
تأليف شده
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فعـل  » ن«

  .) هستند

ationgroup

  .)لا تَحزني
«ايـه بـه فعـل،    

درست :ْتحصُد و

1402(  

  )ت

  )نادرست). (

  )ت
  )درست. (ست

  )ست

  . زائد دارد

( ش حذف شود
وقا» ن« شـدن  

و ْتَزرع(. ده است

26/03/2 چهارم 

  )نادرست. (م
  

نادرست. (ه دارد

   )درست
)زبان( جز با آن 

  )رست

درست. (نه است
ي تأليف شده اس

نادرس. (شود  مي

ت و يك حرف

   .اعل دارد

از پايانش» ن«يد 
با متّصل -2. د
  .ت
مجزوم نشد »صُدُ 

19 
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  إلاّ 

  )درست. (يم
شويم ن دور نمي

)نادرست. (ست
بي براي ما فايد

ناد. (ل شده است
 ممكن نيست،

  )ت
در. ( امكان دارد

لائم كلمات بيگان
 كه به زبان عربي

 )ستر
جتماعي مربوط

باب تفعيل است: 

ل است و نائب فا

  نَ 

و بايد» !ا الأُخت
آيد مله، مفرد مي

درست است) كُونا
تحص«واب شرط 

ازدهم؛ علوم انسا

إ... لا ) 4     

سيمان حفظ كني
فرهنگ اصليمان
ربي وارد شده اس
ن ديني و مذهب

ه اين زبان نازل
ها ست و فهم آن

نادرست( .ي است
ط با آموزش آن

ه علم نحو و علا
مي وجود دارد

د( .ميخته است
ئل سياسي و اج

:درست/ ت است 

فعل مجهول: ت

اربَعينَواحِداً و  

أيّها« اول جمله 
ل غائب اول جم

تكُْ لَم(. كند م مي
وم شده، ولي جو

سنجش دوا

ظهور الإسلام

 كنار زبان فارسي
كنيم از دين و ف
هور اسلام به عر
منظور فهم متون

  كلّها) 3

و قرآن بهماست 
هاي علمي ماس 

ب ادبي ما، عربي
ي ايراني ما فقط

 را نيابد، پس به
لمي و ادبي قديم
سي، بسيار درآم
 ما فقط به مسا

نادرست ) تَفعّل

درست/ » تدرس

:درست/ » ست

ه قرينة مناداي
فعل -1: ط است

مضارع را مجزوم
مجزو »تَزرع«ط 

    
 

  .رست است
  :ها ينه
مِن بعد ظ) 3    
  :ها ينه

زبان عربي را در
ن زبان توجه نك
فارسي از بعد ظه
م ن عربي فقط به
  .رست است

  :ها ينه
3     كلَّها) 2  

     : ها ينه
فقط زبان دين م
زبان همه كتاب

ه واژگان در كتب
 فرهنگ اسلامي

  .رست است
     : ها ينه

ه معناي عبارت
هاي علم  از كتاب

بي با واژگان فار
زبان عربي براي

  .رست است

من باب(حرفَينِ 
  .رست است

نا: و فاعلمعلوم 
  .رست است

؛ نادرس اربَعينِ و 
  .رست است

  :ها ينه
نهي است؛ به ينَ 
به دو دليل غلط ي

آخر م :لم. / شود
 است و فعل شرط

www.sanjeshse

در 1گزينه  .9
اشكال گزي

 لانبتعد) 2
ترجمه گزي

ما بايد ز) 1
اگر به اين) 2
ان فواژگ) 3
فهم زبان) 4

در 4گزينه  .9
اشكال گزي

   فقط) 1 
ترجمه گزي

زيرا آن ف )1
زيرا آن ز) 2
زيرا همه) 3
زيرا فهم )4

در 4زينه گ .9
ترجمه گزي

كسي كه) 1
بسياري) 2
زبان عربي) 3
اهميت ز) 4

در 1گزينه  .9
  :اشكال

بزيادة ح) 1
در 4ه گزين .9

  :اشكال
م«: ْأُلِّفَت) 4

در 3گزينه  .9
  :اشكال

واحَداً و«) 3
در 1گزينه  .9

اشكال گزي
لا تَحزني) 2
يُعجِبـاني) 3

ش حذف نمي
شرط ما) 4
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  .است» مٍ 

مـع مـذكر    

 إلاّ قبـل از   

  .ا است

  

ationgroup

  .ت
مُعجَمٍ«اسم نكرة 

دنبـال جم س به

  .)ت

  »ي« 

جملـة ق( إلاّ ...  

  ). د نيست

د آن اسم، منادا

 .  ن اسم دارد

1402(  

مده و صله است
 و توضيح براي ا

ر سالم است؛ پس

مذكر سالم نيست

و منصوب به حَ 

مـا/ ق تأكيـدي  

تأكيد( آن است 

كند  كه ثابت مي

ر مبتدا بودن آن

  .ده بود

26/03/2 چهارم 

  .دهد ي

آم» الّتی«وصول 
و صفت)  مفعول

وص جمع مذكر

جمع م(ه ضمه 
   به واو

أصبَحخبر : ضرين

مفعول مطلق: ناً 

صفت آ »مبيناً « 

اي است رينه ق

  ) رينة منادي
  ) ة منادي

گردد و دلالت بر

گذاري شد ن نام

  .شد ي

20 


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آن را توضيح مي

  بر 
 توضيح اسم مو

فعل و فاعل و( 
  .ط است

سم، فقط مخصو

فاعل و مرفوع به
صفت و مرفوع 

  ه واو 
حاض/ وع به واو 

إحسـان. / رود مي

  إلاّ .... 
عي است، چون

 اسم اول جمله،

قر(أمر مخاطب 
قرينة( ر مخاطب

 )  منادي
گ ول جمله برمي

يزدان و فرشتگان

روزه تقسيم مي 

 تاريخ

ازدهم؛ علوم انسا

آيد و آ  نكره مي

خب :يُعرَفُ / كره 
در) مال الکِذب

:يُساعِدني. / ست
جواب شرط: دتَ 

در اس» و«وع به 

، نائب »فَنّ «سر
:المؤدّبون/ عل 

 فاعل و مرفوع به
و مرفوع أصبحَ م 

كار م كل جمله به

. لا/ ق تأكيدي 
مفعول مطلق نوع

   إنَّ / تأكيدي 

بعد از) ر و نهي

فعل أ :اُعفُ ، ب
ضمير :کَ ) / »ي

ةقرين( مخاطب
ست و به اسم او

ر ماه با اسامي اي

30 خورشيدي 

سنجش دوا

ت كه بعد از اسم

صفت و نك: حاذِقٌ 
إحتم فيها(جملة 

ر به حرف جرّ اس
وَجدفعل شرط و 

سي إعراب مرفو
   .فاعل باشد

جمع مكس :لفُنون
نائب فاع :لطُّلاّبُ 

نائب :ممرّضون
اسم :المعلّمون/  

  . جود دارد

؛ براي تأكيد كل
  .)  است

مفعول مطلق: »ةً 
م :فتحاً /  إلاّ ....  
مفعول مطلق ت 

أمر(ل مخاطب 

ضمير مخاطب: کَ 
يا ربّي«لش بود 

فعل أمر م: ْجعَل
فعل غائب ا: غفر

ها و روزهاي هر

ماه 12سال به 

    
 

  .رست است
است  اي ي جمله

  : ها ينه
ح /مبتدا و نكره 
ج. سم نكره ندارد

سم نكره و مجرور
ف: فعلتَ /  شرط 

  .رست است
  :ها ينه

حيطة كتاب درس
گرديم كه نائب ف

ال/ فعل مجهول 
الط/ فعل مجهول 
المُ/ عل مجهول 

ناقصةز أفعال 
  .رست است

؛ سه تأكيد وج1
   :ها نه

هف مشببالفعل ه
براي تأكيد إلاّ  

مُحاولةً«د دارد؛ 
لا/  إنَّماد دارد؛ 
:»نظرة«د دارد؛ 

  .رست است
جود ضمير يا فعل

ک/ اداي مضاف 
اصل(داي مضاف 

اِج/ ناداي مضاف 
يغ/ دا و مرفوع 

 .رست است
ه ي اوستايي ماه

  :ها ر گزينه
ماري اوستايي س

www.sanjeshse

در 3گزينه  .9
جملة وصفي
توضيح گز

م: مُتکَلِّمٌ ) 1
جمله اس) 2
اس: مُعْجَمٍ ) 3
اسم: ما )4

در 3گزينه  .9
اشكال گزي

در ح: توجه
گ سالمي مي

ف: جُعِلت) 1
ف: عرَفُ يُ ) 2
فع: يُکرَم) 3
از: أصبح) 4

در 1گزينه  .9
1نة در گزي

تأكيد گزين
حرف: إنّ  )1

ناقص، پس
دو تأكيد) 2
دو تأكيد )3
دو تأكيد) 4

در 4گزينه  .1
وج: توضيح
  :ها گزينه

منا: ربّـي )1
مناد :ربّ ) 2
من :إلهي) 3
مبتد: ربّنا) 4
  
  

در 4گزينه  .1
شماري در گاه

بررسي ساير
شم در گاه) 1

erv.ir
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ات علمـي      

ي رومـي و     

ليف شـده    

 نوشـتاري    

و كوچـك،    
بعـدها بـا    

كتـاب  . ـت  
اسـت و   ي 

ي سـنجش     

جوقي زيـر  

وزارت او را   

ود، ضـمن     

ationgroup

حاصـل تحقيقـا

  2و  3و  

 متـون تـاريخي

رة ساسـاني تـأل

تـرين منـابع هم

روايـان بـزرگ و
.كردنـد  دها مي

 پيوسـتگي يافـت
نگـاري تـك سـي  

ط بـه معيارهـاي

هاي سلج ة ديوان

ـت كـه دوران و

 كهـن ايـران بـو

1402(  

دسـت آمـده، ح       

4هاي  د گزينه

  .تند

البتـه. ده اسـت 

دو آن در اواخر 

د اما در زمرة مه

فرمانر. اي بـود  ه 
دوين اين رويداد

نويسي محلي خ
نويس وط به تاريخ

مربـوط 1و  2و 

ي رسيد و همة

  .ست
اي برجسته اسـ

ك ه ميراث اداري

26/03/2 چهارم 

  .ودند

ش از تـاريخ بـه

ر. صورت گرفت

خامنشيان هست

 و يا كشف نشد
  .راني هستند

 شده ولي اصل

ي فراواني دارند

هاي سلسـله ريخ
ق و مأمور به تد

نويسي با تاريخ خ
مربو» ب«مورد  

و 4واي گزينـه  

نظيري همندي بي

اس يلخانان مغول
ا لجوقي به اندازه

ه نظام اداري كه

21 
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افزو دوازدهم مي
  .ود
(  

مـع دوران پـيش

139(.  

ص گيري تجارت ل
  

راني در دوره هخ

ي برجاي مانده
كه فنون غير اير
ي قمري تدوين

چه ارزش تاريخي

  

ن رواج يافت، تار
نشوران را تشويق
ي، اين نوع تاريخ

.اي است سلسله

اما محتو. ي است

 داشت به شكوه

عصر ايلبرجسته 
ي ايران عصر سلج

مركزي و توسعه

ازدهم؛ علوم انسا

به آخر ماه د )جه
بو تن هر پادشاه

.)1399ن، چاپ 

ي انسـان و جوام

  .د
99چاپ  26و  2

شكلحلة پنجم 
.)1399چاپ  3

نابع نوشتاري اير

هاي تاريخي كتاب
ي مانده است، ك
سده سوم هجري

ت جمشيد اگرچ
  
.)1399چاپ  6

سلامي در ايران
مولاً اديبان و دان

هاي محلي هسلسل
هاي س رين تاريخ

  .ت
 

عتبار و نقد راوي
  .ريخي است

  .)1400پ 

ر رأس آن قرار

 ديوان سالاران ب
ريختار نظام ادا

قويت حكومت م

سنجش دوا

پنج(» اندرگاه« 
برتخت نشستي 

 و جهان باستان

ن دربارة زنـدگي

لاً درست هستند
27ص 3ن درس

و در مرح  بر نياز
34ص 4ن درس

ترين من لي مهم

كنون متون و ك
و گزنفون برجاي
ر بندهشن در س

هاي تخت  دي لوح
.شوند سوب نمي
68ص 7ن درس

ي كه در دوره ا
دوران خود، معم

اي در ميان س له
يان از مشهورتر

است محليگاري 
 .)1400چاپ  

ط به سنجش اعت
ها و منابع تار ش

چاپ 16و 15و  

كه وزير در زارت

االله همداني از ل
در ساخ ك طوسي

  .ناميد» 
لاش بود كه با تق

    
 

نام  اضافي را به
شماري اوستايي ه

تاريخ ايران 3س
 .سترست ا

عاتي كه تا كنون
  .سان است

كاملاً 1و  2و  4
ن و جهان باستان

 .رست است
زادتوليد ماسوم 

ن و جهان باستان
 .رست است

هاي گل  ها و لوح 
  :ها ر گزينه

هخامنشيان تا ك
 تاريخ هرودت و
هلوي ديني نظير

ت مالي و اقتصاد
 هخامنشي محس
ن و جهان باستان

 .رست است
نگاري تاريخهاي  ه

ت رويدادهاي د
نويسي سلسل ريخ

ي در تاريخ غزنو
نگ مربوط به تاريخ

6و  5ص 7رس
 .رست است

ين گزينه مربوط
 و بررسي گزارش

14رس اول ص
 .رست است

جوقي، ديوان وز
  .كردند ر مي

  :ها ر گزينه
رشيدالدين فضل

الملك واجه نظام
»الملك نظامصر 
درتلاالملك  ظام

www.sanjeshse

پنج روز) 2
مبدأ گاه) 3
درس 15ص(

در 3گزينه  .10
بيشتر اطلاع

شناس باستان
4هاي  گزينه

تاريخ ايران(
در 1گزينه  .10

در مرحلة س
تاريخ ايران(

در 4گزينه  .10
نوشته سنگ

بررسي ساير
ه از دورة) 1

يوناني نظير
متون په) 2

  .است
گزارشات) 3

ايراني دورة
تاريخ ايران(

در 1گزينه  .10
يكي از گونه

منظور ثبت به
گسترش تار
تاريخ بيهقي

م» د«مورد 
در 2تاريخ (

در 3ينه گز .10
مندرجات اي
اعتبار و نقد

در 2تاريخ (
در 3گزينه  .10

در عصر سلج
زير كا نظر و

بررسي ساير
خواجه ر) 1
خونقش ) 2

عص«توان  مي
خواجه نظ) 4

erv.ir
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نـد مقابلـه   

  .كردند مي
17(   

لب كـرد و  
هايي بود  ي

ـاي اصـلي   

ي و مبارزه 
كيك قواي 

 تعريـف و       
اي تمـدن   

باشـي از   س     

مد مالكـان  

ل اساسـي     

  )2زينه
ي توليد بـه  

ationgroup

چنان وفادار بودنـ

د تأكيد فراوان م
78و  177ص 1

نياي غرب جل د
چنين كنجكاوي

هـ از زمينه 1و  

سان از عقل مادي
مونتسكيو از تفك

ـروطة انگلـيس
هـا گ از ويژگـي 

رزارضـا مهنـدس

ب افزايش درآم
  . و ترياك شد

ر تغييـر و تحـول

رد گز.(نبودشتي 
ن استانداردهاي

1402(  

اي خود همچ يله

خود ي مورد نظر
16درس  2ريخ 

گان ايران را به
در نتيجه چ. دند
2و  4هاي  زينه

  .ش آن
  .آيند  مي

تر از اطاعت انسا
و م) 3و 4(كرد  ي

م حكومـت مشـ
نامة ابراهيم بيگ
بـا افشـار و مير

د نكرد اما موجب
زي، نظير پنبه

ين بخش دچـار

 كشاورزي معيش
و بالابردنع بذر 

26/03/2 چهارم 

هاي قبي ه سنت

هاي ي شخصيت
تار( .آيند مار مي

زمامداران و نخبگ
جامعه ايران برآمد

گز. ريج آغاز شد

شود نه روش مي
شمار هب) معاصر

ولت.  دوره بودند
خابات تأكيد مي

ويـژه نظـام ، بـه 
ن يسنده سياحت

حـاجي با.  نبود

ورزي ايران ايجا
حصولات كشاور

، اين)تكنولوژي( 

ك ند گذشته يك
كني، توزيع  پاك

22 
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ن سلجوقي كه به

هاي دروني خصلت
ر رنسانس به شم

، توجه زه قاجار
ماندگي جعقب 

ر اروپايي به تدر

140(  

محسوب م) عاصر
(نگاري نوين  يخ
(  

 فرانسه در اين
يز براهميت انتخ

1(  

هاي نوين غربي
اي نوي دين مراغه

 در دوره قاجار
  . مه ندارند

14(  

ي در فنون كشاو
دات برخي از مح

و ابزارهاي توليد

ستم ميلادي مانن
هاي پنبه ستگاه

140(  

ازدهم؛ علوم انسا

نميران و نظاميا

(  

ت جسماني و خ
 هنرمندان عصر

هي فتحعلي شاه
جوامع غربي و ع

ترجمه آثار) شاه
  . شود ي
1 چاپ 4و  3ص 

مع(نگاري نوين 
ني بر روش تاري

)1401چاپ 6ص 

رين روشنفكران
روسو ني) 1و  4
.  

401چاپ 28ص 

ه شني از انديشه
العابد حاج زين 1

 اعزامي به اروپا
اما سفرنام ،ستند
01چاپ 63ص 

ار تغيير چنداني
توليدي در صدور 

ها و ورزي، شيوه

و اوايل قرن بيس
نصب دسي مالي، 
  )3د گزينه

01چاپ 51 ص 

سنجش دوا

يروي سركش ام

.1400چاپ  1

خصوصياتيي و 
هاي هنر و ژگي

در دوران پادشاه
 علل پيشرفت ج
ليعهد فتحعلي ش
صر محسوب مي
ر، درس اول ص

ن  به بينش تاريخ
همگي مبتن 2و 

ر، درس اول ص

تن از مشهورتر ه
هاي  رد گزينه(

.كرد شر دفاع مي
ر، درس دوم ص

رنامة خود به روش
1و 3و 4هاي  نه

ما از دانشجويان
 در اين دوره هس

درس پنجم ص ر،

ن در عصر قاجا
يراني و خارجي

م بر بخش كشاو

ر قرن نوزدهم و
هاي با حمايت ي

رد.( كمك كردند
ر، درس چهارم

    
 

 و استمرار، با نير

05رس دهم ص
 .رست است

ين عصر به زيباي
از ويژ 1و  2و  3

 .رست است
يران و روسيه د

جوي دركو ست
ول( عباس ميرزا 

نگاري نوين معا
ن و جهان معاصر

 .رست است
ن گزينه مربوط

و 3و  4هاي  ينه
ن و جهان معاصر

 .ست استر
كيو و روسو سه

. (گفت سخن مي
حقوق بشفاع از 

ن و جهان معاصر
 .رست است

شيرازي در سفر
رد گزين. ه است

ش كرده است ام
 اعزامي به اروپا
ن و جهان معاصر

 .رست است
ن كشاورزي ايرا
روزافزون تجار ا

  :ها ر گزينه
 مناسبات حاكم

  )1ينه
ي ايران در اواخر

ارمنين روسي و 
ش صادرات پنبه

ن و جهان معاصر

www.sanjeshse

ايجاد ثبات
  .كند

در 2تاريخ (
در 4گزينه  .10

هنرمندان اي
3هاي  ينهگز

در 3گزينه  .10
ايهاي  جنگ

آنان در جس
كه از زمان
ن ظهور تاريخ

تاريخ ايران(
در 1گزينه  .1

محتواي اين
محتواي گزي

تاريخ ايران(
در 2گزينه  .1

ولتر، مونتسك
با خرافات س
سياسي و دف

تاريخ ايران(
در 2گزينه  .11

ميرزاصالح ش
تمجيد كرده
غرب ستايش
دانشجويان

تاريخ ايران(
در 4گزينه  .11

تجاري شدن
و مشاركت ر
بررسي ساير

با وجود) 1
رد گزي.(نشد

كشاورزي) 2
بازرگانان) 3

افزايشروند 
تاريخ ايران(
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نش پديـد   

  . ندارد
. وط اسـت  

نتيجه گرم 
ن رياي عما

ج فـارس و  

 اسـت، نـه   

ـودن هـوا        
باس اسـت  

ت سـني در     

 بـه چنـد         

  .سيستان
و رستاك  

ود قـانوني  

كـانون   ن ـ
در  .)2 نـه 

 ريي ـآن تغ 
اداره  يبـرا 

   )15ه 

  .ي هستند
و اخـتلاف  

ationgroup

اي كه در ذهـن ه

 پژوهش ارتباط ن
مربـو) ي پديـده    

ر آن مايل و درن
فارس و در  خليج

  . دو
در سواحل خليج

ي به خط استوا
  

جـب شـرجي بـ
 از جمله بندرعبا

ل زمـان، نسـبت

ش و هـر بخـش

س خراسان و، بنادر
)شهرستان(وج 

حلي است با حدو

يـت و هرچـه از ا 
نيگز( شـود  ي م ـ 

ي و در مرزهـا  
ب ،قـرار دارنـد   ي

 يازدهم، صفحه

 اين نوع هوازدگي
زيستي هستند و

1402(  

 آگاهي از مسئله

 و به مراحل كار
ي سـير تكـويني

 تابش آفتاب در
خنزديكي به    ـ 

شو يشدن هوا م
بارشي د جب كم

 پايين و نزديكي
.  رعباس است

ي مرطـوب موج
در جنوب ايران

طـول اما در ،رد

بـه چنـد بخـش

فارس و ب ،چستان
، تسوگ يا تسو)

محنيست، بلكه 
74 ( 

آن متمركز است
كاسـته يمگـون 
كنـد ريي ـتغ يي

يو ادار ياسيس 
جغرافياي. ()4 

بت از عوامل مهم
وامل هوازدگي ز

26/03/2 چهارم 

ي به شناخت و
  . ي بنويسد

مربوط است) يده
چطور يا بررسـي

است، زاويه يك
حل درياي خزر

موجب شرجي ش
 كرة زمين، موج

رفتن در عرض
ران از جمله بند
دم صـعود هـوا

بارشي د امل كم
(  

اروت چنداني ند

 هر شهرسـتان ب

بلوچ كرمان و ،جان
استان(، خوره )

يمات كشوري ن
4و  73، 72ت 

  .د
و وحدت در آ ي
عوامل همگ زاني
ياي ـجغراف هيناح 
ينهادها تيري
نهيگز( كنند يم

اكسيژن و رطوب. د
هان از جمله عو

23 


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  . كند ن مي
گر براي دستيابي

شكل سؤالي  را به
علت وقوع پديد(ن 

سؤال چ(دان  افي

نزدي ستوا خط ا
 ـ برعكس سواح

ندارد و مر بارش 
خشك و بياباني

  
اس قرار گردرعب

ي در جنوب اير
دليل عد فارس به

اي كه عا حاره ب
)37و  36فحات 

هاي خاص، تفاو
67( 

ند شهرستان و

آذربايج: ت بودند از
ايالت( سرزمين 

  . بود
 شهر واحد تقسي
اي دهم، صفحا

انطباق ندارند ين
يعوامل همگون ن
ياز م ،ميبرو شي
كي يها يژگيو

تحت مد ينسان
م زيمتما مديگر

كند ها تغيير مي گ
ليدشده در گياه

 جغرافيا

ازدهم؛ علوم انسا

ه خود را تدوين
ژوهش، پژوهشگ
 صورت مسئله

دان روي جغرافي 
روي جغر  پيش

بهد و ي قرار دار
جمله بندرعباس

ردقش چنداني 
داخل كمربند خ

. رعباس نيست
م بودن هواي بند

بارشي ه عامل كم
ف هاي خليج  آب

ربند پرفشار جنب
افياي دهم، صفح

ه زمان جز دري 
7ي دهم، صفحه 

هر استان به چن
 .دش يم مي

ر زمان قاجار عبارت
انيان، كشور به
 استان امروزي
 كشوري امروز،

جغرافيا. (استه 

و انسان يعيطب ي
نيشتريرد كه ب

يمجاور پ ي نواح
ممكن است و ،
و ان يعيطب يح
ي از همقرارداد ي

يب شيميايي سنگ
 و اسيدهاي تول

سنجش دوا

 
 پژوهش، فرضيه
را در گام اول پژ
د را بيان كند و

 اهاي پيشبه چر
هاي  را به سؤال

 )10و  9، 8

پايين جغرافيايي
جنوب ايران از ج
هواي مرطوب، نق
قرار گرفتن در د
امل گرمي بندر
عامل اصلي گرم

اي كه حاره  جنب
نزديك بودن به

نزديكي به كمر 
جغر. (هوا ندارد

ظ نسبت جنسيتي
جغرافياي. (ودش 

، ه1316ي سال 
چند قصبه تقسي
هار ايالت ايران در

ساسا ةدر دوررا 
 و خوره معادل
را در تقسيمات
بخش واقع شده

ينواح ير مرزها
مركز دا ايانون 
با هيناح يرزها

يعيو عوامل طب
كه نوانيجه به ا

يا را با مرزهاه ن

ها و تركيب مان كاني
تنفس گياهانا 

    
 

. رست است
گام ازر دومين 

رست است؛ زير
 بايد مسئله خود
رست است؛ زيرا به
رست است؛ زير
8دهم، صفحات 
 .رست است

در عرض پ چون
حي سواحلي ج
م امكان صعود ه
قرست است؛ زيرا 

شود، اما عا ن مي
عرست است؛ زيرا 
كمربند پرفشار
نرست است؛ زيرا 
. گرم بودن هوا

ر شرجي شدن ه
 .رست است

ة زمين از لحاظ
چار تغييراتي مي

 . رست است
سيمات كشوري
هر دهستان به چ
ست است؛ زيرا چه
رست است؛ زير
دتقسيم شده بو

رست است؛ زير
وده جغرافيايي ب

 .رست است
رب يو ادار ياس

كا كي ييايجغراف
سمت مر و به مي

و يانسان يها ت
با تو .)3 نهيگز(
آن ،ياسيس يح

 .رست است
شيميايي، ساختما

كننده يا  تجزيه
www.sanjeshse

در 3گزينه  .11
پژوهشگر در

ناد 1گزينه 
آمده است،

نادر 2گزينه 
ناد 4گزينه 

جغرافياي د(
در 1گزينه  .11

بندرعباس چ
در نوا. است

دليل عدم به
نادر 2گزينه 

درياي عمان
نادر 3گزينه 

نزديكي به ك
نادر 2گزينه 

، نهشود مي
و تأثيري در

در 3گزينه .11
ةجمعيت كر
كشورها دچا

در 2گزينه  .11
تقس قانون در

دهستان و ه
ادرسن 1گزينه 

ناد 3گزينه 
ت )دهستان(

ناد 4گزينه 
كه در محدو

در 1گزينه  .11
ايس يمرزها
ج هيهر ناح

يريفاصله بگ
تيفعال يجةنت
(شود  جاديا

تر نواح راحت
در 4گزينه  .11

در هوازدگي ش
هاي باكتري

erv.ir
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ي و اشـغال    

ن، مرحلـه  
ي و ايجـاد   

خـود   زمين 
 .ـاير اسـت   

دليـل   ن به

. دانست مي
د كـه بـر    ـ 

گ جهـاني   

 روسـتايي       

هـا را   ه آن   

  
زيسـت در  

آبـي بـراي    

 هـوايي از   

اـت     ـر حرك
اـي   سـنگ    ه

هـا   اد گسل

مهاركننـده  

ationgroup

قـدرت نظـامي        

اي شدند و آن تازه
گـذاري  به سرمايه

102( 

ه باشند و سـرز
المللـي مغـ ن بين

تقد بود انگلستان

رقابل دسترس م
تواند بـر هارتلنـ

ايه و بروز جنـگ

 برخـي نـواحي

ـوان مـالي تهيـه

.ي بيشتري دارد
ز  ندگي محـيط 

نقـل آ و و حمـل  

نقـل و د و حمل

شـوند و اگـ ن مـي 
دهـد كـه س  مـي 

ر ناگهاني در امتد
 

هاي م جاد ديواره

1402(  

ـورها از طريـق

گر، وارد مرحلة ت
ها، حكومت ي به

2و  101صفحات 

ضاي كافي نداشته
 حقوق و قوانين

دانست و معت مي

هاي دريايي غير
و كشوري كه بت

كشورهاي همسا

 كشـاورزي در

 و كشاورزان تـو

  )32صفحه 

 امنيت و راحتي
ست و ميزان آلاين

اي اسـت و جـاده 

شود بي انجام مي

دگي پوستة زمين
اني رخلرزه زم ـ ن

طور ها به ها، سنگ
)83دهم، صفحه 

ايجا. رودها است

26/03/2 چهارم 

 )41 صفحه 

ر در ديگـر كشـ

هاي ديگ سرزمين
فشارهاي سياسي
فياي يازدهم، ص

جمعيت خود فض
 شده و امروزه با
 قدرت جهاني م

ه ن را براي قدرت
بع قدرت است و

ه آن كشور به ك
  )145و 

ماشـيني كـردن

  . است
ن استسبز گرا

ياي دوازدهم، ص

ونقل ريلي حمل
لاني مناسب است

نقل ج و تم حمل

نقل آبي و ق حمل
  ) 55و  5

كشيدگي و فشرد
زمين. شود رزه مي

ر نتيجة اين نيروه
جغرافياي دوازد (

هاي پرشيب ر ره
  . سيل است

24 



جامع نوبت(ساني 

رافياي يازدهم،

هاي اسـتعمارگر

برداري از منابع س
بر وارد كردن ف وه

جغراف. (ام كردند

ي كوچك براي ج
 ميلادي مطرح

گيري  در شكل
  .يافته است

جهان ناميد و آن
بود كه آنجا منب

  .راند
نة آلمان و حمله

و 144، 143ت 

ما. د آورده است

نادرست) ستايي
هاي انقلاب س ري

جغرافي. (ت است

حجيم است و ح
هاي نسبتاً طولا ت

  .ست
هفت ي يكل درياي

س وزن از طريق
1، 48صفحات 

در ابتدا موجب ك 
لر ها موجب زمين
در. ز دست بدهد
.افتد رزه اتفاق مي

سازي در كنار ن
 پيش از وقوع س

ازدهم؛ علوم انسا

جغر. (يكي است

توسـط كشـوره

بر داري براي بهره
ر اين دوران علاو

ها اقد كشي از آن

ت اگر كشورهاي
 در قرن نوزدهم
ي را عامل مؤثر
قيبانش برتري ي
وراسيا را قلعة ج

ناميد و معتقد ب 
ر هان فرمان مي

طلبان هاي جنگ
 يازدهم، صفحات

ت جديدي پديد

اي توليدي روس
يرا هرچند فناور

  . ه است
نادرست) وستايي

جايي كالاهاي ح
لي براي مسافت

نقل بيشتر اس و ل
نقل و ت در حمل
  .اسب است

ان تجارت براسا
دهم، صفياي دواز

)تداد لغز يا برشي
ه حركت گسل. ند

حركت صفحات از
لر شود و زمين مي

اري از ساختمان
اي در مديريت 

سنجش دوا

ر هوازدگي فيزي

استعمار كهـن ت
  . شد مي

د شورهاي سرمايه
در. ور كالا ـ بود 

ك  كشورها و بهره

ياتي معتقد است
اين نظريه. شوند

يايي و اقيانوسي
بر رق) ان جنگي

نطقة خشكي او
»هارتلند«ه را 

سلط شود بر جه
ه لند در سياست

جغرافياي. (ست

كشورها مشكلات
  

ها شكيل تعاوني
درست است؛ زي
تاها ايجاد نكرده
وسعه صنايع رو

ج روش براي جابه
نقل ريل و را حمل
هاي حمل  شيوه

را مصرف سوخت
هاي پرحجم منا
را بيشترين ميزا

جغراف. (دار است

واگرا، همگرا، امتد( 
كنن ايجاد مي) سل

در مقابل نيروي ح
گسل، انرژي آزاد م

لغزش، خودد ين
مات روش سازه

    
 

ه عوامل مؤثر د
 .رست است

هاني اول شيوة ا
ي ديگر اعمال م
گ جهاني دوم كش

بر صدو يه ـ علاوه 
 مونتاژ در ديگر
 .رست است

 نظرية فضاي حي
ش هند، نابود مي

فضاهاي در» ن
ناوگا(ت دريايي 

جزيرة جهاني من
كزي اين منطقه
منطبق است، مس
دند نظرية هارتل

تأثير نبوده اس ي
 .رست است

ضي در برخي ك
.ري شده است
تش(، قسمت اول 

، قسمت دوم ناد
مشكلي در روست

تو(، قسمت اول 
 . رست است

ترين ر آبي ارزان
رست است؛ زير

اي از ديگر جاده
رست است؛ زير
 طولاني و كالاه
رست است؛ زير
ر زيادي برخورد

 .رست است
(گانه پوستة زمين 

گس(  د، شكستگي
 مقاومت خود را د

جا شدن گ  با جابه
  .رست است

مات قبل از زمين
ده از جمله اقدام

www.sanjeshse

دما، از جمله
در 1گزينه  .12

تا جنگ جه
هاي سرزمين

پس از جنگ
صدور سرماي

هاي كارخانه
در 2گزينه  .12

در» راتزل«
را توسعه نده

آلفرد ماهان«
داشتن قدرت

ج» مكيندر«
او بخش مرك
شرق اروپا م
برخي معتقد
اول و دوم بي

در 3گزينه  .12
اصلاحات ار
موجب بيكار

،1در گزينه 
،2در گزينه 

ندارند، اما م
،4در گزينه 

در 1گزينه  .12
ونقل آ حمل

ناد 2گزينة 
نقل ج و حمل

ناد 3گزينة 
هاي مسافت
ناد 4گزينه 

امنيت بسيار
در 4گزينه  .12

گا حركات سه
ادامه پيدا كند
پوستة زمين

شكنند و مي
در 1نه گزي .12

يكي از اقدام
و پايداركنند

erv.ir
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  .ست
 طيدر مح ـ

مربـوط بـه   

  

منطـق، در  
نيـز   3نـة   

ت حيطـة     
ول،  هفتم 

هـم    Cير
رد گزينـة  (

ف صـحيح،     

ت و بـراي    
دور شـمع    

» جهـان «  

ضيه را هم 
نقـيضِ آن  
 آن قضـية  
كنـد ولـي   
داخل ايـن   

ود ولـي در   
تيجـه را  ن ن 

ت شـرايط   
 دو صورت 
ت نشـده و   

ationgroup

اس لغزش ني زم
بخردانه انسان د

ي، مزداري ـآبخ ي
  )108و 

ميان دو بخش م
رار دارد؛ در گزين
ـوط بـه مقـدما

درس او. (ر دارد

غي) 1رد گزينة (
( داشـته باشـد   

  )23و  2

ــ يـك تعريـف 
 

ل ربطـي نيسـت
نه، گـردان بـه د
 يا همان نهـاد،

لِ عكس يك قض
اما وقتي ن ،كند 

ي اگر متداخلِ
ك يفيت تغيير مي

و متـد»  نيست

شـو  مثبـت مـي   
تـوان مـي  2نـة  

ي حملي با رعايـت
ه جزئيه، در هر

ك مقدمه رعايـت

1402(  

 اقدامات قبل از
نا تياز فعال ير

يهـا  روش يجرا
و 107، 105، 1

ظ است كه از م
طة استدلال قـر
د و آن هم مربـ
طة استدلال قرار

. (م تباين دارند
صاديق مشتركي

22ص : م منطق

)4و  3هاي  ينه
)35و  30 ص 

است لذا فعل» يد
پروان: خواهد شد

ية دوم، موضوع

قتي متداخلـ و) 
قضيه تغيير مي

ولي) 3رد گزينة 
سمت تضاد، كي

هيچ الف ب«د 

در نتيجـه» پ«
اما در گزين. شود

ل قياس اقتراني
چه كليه باشد چه
ط حداقل  در يك

26/03/2 چهارم 

از ي، هر دونرژ
ريجلوگو  لغزش

  .عي است
اج و لرزه مينز ع

04، 102حات 

ه مربوط به الفاظ
داده كه در حيط

گير سي قرار مي
لطه نيز در حيط

ه باشد لذا با هم
 B تواند مص مي
درس سوم() 3ة

رد گزي. (شود مي
 چهارم منطق،

چرخي« معناي 
 به اين صورت خ

ـ در قضي) 3و  
 )57و  56ص 

)1رد گزينة . (د
 قضيه، كيفيت ق

. (ن خواهد بود
 دارد؛ چون درقس

شود تضادش مي
 )68تا  63 

«زيرا علامـت   ؛
نوشت تا معتبر ش
چند در شكل اول

نتيجه چ 3گزينة 
 بودن  حد وسط

25 



جامع نوبت(ساني 

انتقال ان يها لهو
ل زمين د از وقوع

 مخاطرات طبيع
ت پيش از وقوع
ي دوازدهم، صفح

 
ت و اين مغالطه
ر حدوسط رخ د
قضايا مورد بررس
 است و اين مغال

كي وجود داشته
با Cشد، لذا غير

رد گزينة. (باشد 

غوي محسوب م
درس)    (1نة 

نيست بلكه به» 
يل فعل، قضيه

1هاي  رد گزينه
س ششم منطق ص

كند تغييري نمي
تن متضاد يك

ضية اصلي يكسان
لي قطعاً تفاوت

مت) موجبه( »ت
تم منطق صهف

؛عتبر نخواهد شد
ن» سالبة جزئيه«

هر چ. معتبر است
در گز.  نه جزئيه

س يعني مثبت

لسفه و منطق

ازدهم؛ علوم انسا

لو يساز مقاوم و 
بعد ، از اقدامات

ربوط به بيشتر
مربوط به مديريت

جغرافياي. (ست

 . ستدلالف و ا
ري رخ داده است
غالطة عدم تكرا
ر بخش احكام ق
ل ناروا رخ داده

د مصداق مشتر
هم نباش Aحتي 

A زيرمجموعة

ريف لفظي يا لغ
رد گزين. (نيست

»شد«به معناي 
با تبدي. يل كنيم
ر. (است»  شمع

درس).(2گزينة 

عكس مستوي، ت
ـ با ساخت) 2نة 

ست آمده با قض
مده با قضية اصل

هر الف ب است« 
درس ه)   (سالبه

يسيم، قياس معت
«صورت   فقط به

 هر دو صورت م
شود هم كليه مي

ط دوم اعتبار قيا

 فل

سنجش دوا

دار بيسطوح ش
 استعداد لغزش

اي مر ي غيرسازه
، مهياول يها مك

اس ليس  از وقوع

تعريف: اند از ارت
 به معناي ظاهر

مغ 2ا در گزينة 
ه است كه درداد
مغالطة تمثيل 4
 )74و  69، 4

 
B  و D تواند نمي

ومي ديگر كه ح
 داشته باشد يا ز

مات خارجي، تعر
ف شيء به خود ن

 

در اينجا ب» شت
ايد فعل را تبديل

ن به دورگردا« 
رد گ. (ران گشت

 

در ع) جبه بودن
رد گزين. (كند مي

د هيفيت قضية ب
دست آم هقضية ب

:مثال .ت نداريم
س( »ف ب نيست

صورت كليه بنوي
س بايد نتيجه را
زئيه نوشت و در
ه باشد نتيجه ه

، اساسأ شرط4ة 

    
 

كردن س داريپا، 
مجدد يابيارز، 

قدامات مديريتي
كمك فيك هيته، 
ي پيشا سازهري

 .رست است
دانش منطق عبا

مغالطة توسل 1
ف قرار دارد، اما
ام انعكاس رخ د
4ست؛ در گزينة 

44، 9نطق، ص 
.درست است

Bپرسش ميان  

B باشد هم مفهو
وجه نسبت من 

 .درست است

هاي كلم  معادل
ت؛ يعني تعريف
.درست است
گش« قضية اول، 

ردن محمول، با
مول اين قضيه،

ن ز كردار او وير
.درست است

سالبه و موج(يه 
فيت تغييري نمي
سازيم، دوباره كي

سازيم، كيفيت قض
كاري به كيفيت

بعضي الف«شود 
 .رست است

ص اگر نتيجه را به 
پس.  منفي است

جبة كليه يا جز
ه دو مقدمه، كليه

در گزينة. هد بود

www.sanjeshse

،2در گزينه 
،3در گزينه 

ي، از اقعيطب
،4در گزينة 

يغهاي  روش
   

د 1گزينه  .126
دو حيطة د
1در گزينة 

بخش تعريف
مغالطة ايها
استدلال اس
و هشتم من

د 4گزينه  .127
با توجه به

Bتواند  مي

Aبا   و) 2

د 2گزينه  .128
استفاده از

دوري نيست
د 4زينه گ .129

با توجه به
مشخص كر

محم. است
جهان: است

د 4گزينه  .130
كيفيت قضي
بسازيم، كيف
متضاد را بس

اد را بسمتض
در تداخل، ك
ش متضاد مي

د 1گزينه  .13
1در گزينة 

مقدمه اول،
صورت موج به

اعتبار هرگاه
نامعتبر خواه

erv.ir
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 اسـتدلال   
در گزينة . 

ـت مطـرح   
ست و اين 

تـوان    نمي
دس يپارمن

س چهـارم  

ود داشـته  
شـم كـاملاً    

ـه ارزش و     
مكان پذير 

 )51و  48

ي احتمالي 
) 4د گزينة 

 و ديـدگاه   
ت و كانت و 
لاً بـا سـاير        

عقـل  ). 1 
سـت دارد  

  )ت
  )ن ندارد

درس ) (ت

ationgroup

  )79تا 77

اگرچـه 2زينـة  
.ش فلسفي است

تت   ، در درك عليـ
طلب پرداخته اس

ذير بودن حس،
اما چون پ شود ي
درس. (بـود  برده 

ظ آن ابهامي وجو
ده در درس شش

س ايـن گـزاره بـ
شكاكيت مطلق ام
8سفة يازدهم ص

ي از نتايج تجربي
رد. ( اشيا رسيد

كننـد كـار مـي      
فلاطون، دكارت
بنـاي آن كـاملا

رد گزينة. (دانند
ني فضايل را دو

كتاب محال است
لذا استوانه وزن ل

فيد، ممتنع است

1402(  

7شتم منطق ص 

در گز. رود ر نمي
ده است، لذا روش
ب نفـس اسـت
 به اثبات اين مط

دليل خطاپذ بهت 
يحواس ادراك م

الؤسس را زير 

كن است در لفظ
رح شـدطالب مط

پـس. مايزهاست
وشن است و شك
شم و هفتم فلس

ند بسياريد بود
توان به واقعيت

ـود نفـس را انك
ترتيب ديدگاه اف
ا اسـت، لـذا مب

د ع شناخت مي
ه اينكه هر انسان

 )90ص

  )وجوبي است
 حمل شكل بر ك
م است نه اشكال
جود بر سياه سف

26/03/2 چهارم 

درس هش . (ست

قرا در آن به كار
ياسي مطرح شد

 كه نتيجة تهذيب
 از متون ديني،

 10(  

گفت ياو م اًيثان 
حركت توسط ح

حواس اعتبار  هد

ف ندارد اما ممكن
ا با توجه به مط

ها و تم ت تفاوت
ي هر انساني، ر

درس  شش. (كرد

يي مطلق، معتقد
ت ريق تجربه نمي

سـاحتي كـه وجـ
ت به 4و  2و  1ي 

هـا ساحتي ه تك
7( 

 نيز عقل را منبع
با توجه به). 2ة 

رس يازدهم، ص

 آن ضروري يا و
شكل نيست لذا
ن، ويژگي اجسام
س، لذا حمل وج
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اي نا معتبر ا جه

ده كرد و استقرفا
يك استدلال قيا
فاده از شهود را

با استفاده 4نة 
سفه يازدهم ص

)4 نهيرد گز(ت 
ح) 3و1 نهيد گز

د ي را نشان مي

 نيازي به تعريف
ها ساير گزاره . ود
48( 

 حس در شناخت
رايكان شناخت ب

توان شك ك ر مي

گرايي قدان تجربه
تقد بودند از طر

س ديدگاه تـك : 
هاي گزينه. دانند

بيانگر ديدگاه 3 
5و  73و  72ت 

ك است و آنان
رد گزينة. ( دهد

د( ) 4رد گزينة 

 دارد لذا حمل
ما خود كتاب، ش
م و داشتن وزن
نيست و برعكس

ازدهم؛ علوم انسا

قياس با هر نتيج 

اي قياسي استف
 اما به هر حال ي

استف 3ر گزينة 
شود و در گزين ي

درس اول فلس  (

استنزده  يحرف
رد( د، قبول كرد

ي جهان و هستي

ت روشن است و
شو دل، حل مي

8تا  46هم، ص 

 حسي، توانايي
ناخت و هم امك
خت برخي امور

منتق. گاه دكارت
ها معت گماتيست

 )67تا  6

:دارد دگاه وجود
د ي روح هم مي
است اما گزينة

يازدهم، صفحات

ن و ارسطو نزديك
د نه اينكه انجام
ر. (خواهد داشت

  :ت است
رورتاً چهار زاويه
ي شكل است ام
كل است نه جسم
 سياهي سفيد ن

سنجش دوا

بنابرايني است 

ها قل و استدلال
گرايان نيست ل

د. ت گرفته است
عرفان مطرح مي

.شود سوب نمي

ح يشناخت حس
دهد شخيص مي

ط مرتبة ظاهري
3( 

ناخت و معرفت
حداكثر يك معا
شم فلسفه يازده

 

 اعتبار شناخت
هم معناي شن  

نسان براي شناخ

است، نه ديدگ  ت
پراگ). 3د گزينة 

65هم، صفحات 
 

طور كلي دو ديد
بر جسم، داراي وه

ا در اين زمينه ا
س نهم فلسفة ي

 

 ديدگاه افلاطون
دهد شخيص مي

رضايت دروني خ

نظر به اين صورت
هر مربعي ضر(    

كتاب، داراي(ي  
استوانه شكل(ي  

هيچ(متناعي  
 )11و  10

    
 

دو مقدمه، منفي 
 .درست است

سفي، بايد از عق
 مورد قبول عقل
 تعميمي صورت
و اين روش در ع
وش فلسفي محس

 .درست است

بودن ش يز نسب
ت را كه حس تش
ن كه حواس فقط

33و  32هم ص 
 .رست است

ت كه معناي شن
ن ابهام با بيان ح

درس شش. (ستند
.درست است

هاي ارزش و انه
.خت اشاره دارد
چند در توانايي ا
 .درست است

كانت ديدگاه يانگر
رد. (ها  همة آن

تم فلسفة يازده
.درست است
ط هيت انسان، به

كه انسان را علاو
ها دو ساحتي  اه

درس( . فاوت است
.درست است

سفة مسلمان به
تش خوب يا بد را

ها احساس ر  آن
 .رست است

هاي مورد نظ ضيه
 وجوبي: ه دارد

امتناعي: كل است
امتناعي: زن دارد

ا: يد وجود دارد
ه دوازدهم ص 

www.sanjeshse

در هر» ب«
د 2گزينه  .132

در روش فلس
مطرح شده

استقراي 1
كرده است و
روش نيز رو

د 2گزينه  .133
ا دسيپارمن

وجود حركت
سبب اين  به

فلسفه يازده
د 1گزينه  .134

درست است
باشد كه آن

هس درست
د 3گزينه  .135

يكي از نشا
اعتبار شناخ
نيست هرچ

د 2گزينه  .136
بي 1گزينة 

هستند، نه
درس هشت(

د 3گزينه  .137
ي ماه درباره

دوساحتي ك
بيانگر ديدگا

ها متف گزينه
د 3گزينه  .138

ديدگاه فلاس
عملي، كار خ
لذا با كسب

د 1گزينه  .139
نسبت در قض

مربع زاويه •
كتاب شك •
استوانه وز •
سياه سفي •

دوم فلسفه
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توان بـراي  
نبـال دارد  
ي شـناخت   

. بـه نـدارد    
  .ت

 پرتـويي از     

علـي   ژه بـو  
ـداف ايـن    
ـق تعريـف   
چنـان كـه       

بـه  (يسـت     
زوماً بيانگر 
 و نتواند به 

سـت، پـس       
ـدرا اصـل      
ـه وحـدت     
. لت وجـود  

 وجود، هر 

9/ت   999 

  .ارد
رقي كه بـا  

بـه فكـر   » 

ationgroup

 داد، نه اينكه نت
د  معلـول را بـه     

 كه انسان بـراي

 از حـس و تجرب
سط هيوم نيست

سـت نـه اينكـه

 فارابي و به ويـژ
يكـي از اهـ) 1  

طبـق) 3 گزينـة  
ي، وجـود را آنچ

ـل مشـاهده نيس
 مشرق محض لز
ي محض باشد

 )84و 

قيقـت يكـي اس
كنـد لـذا ملاصـ
 وجـود اسـت نـ

ت است نه اصـالت
ل مراتب داشتن

  ) 4رد گزينة 

گاني كه قيمـت 

را ند» نده بودن
هاي بر دة خودرو

»هاي فسيلي خت

1402(  

ده تعميمبه نش
 تحقـق قطعـي
 سنخيت است

دراك مسـتقل
محض توس عقل 

كي از عقول اسـ
 )63ص

حكمت، توسط
رد گزينـة. (شـد 

رد. (ان واقعـي  
فيلسـوف مشـّائي

دات خـاكي قابـ
توان گفت  نمي

ه شيوة استدلالي
و 83 دهم،  ص

اند كـه اگـر حق
ثرت را تبيـين ك
متعاليه، اصالت

به اصالت ماهيت
اساس اصلبر) 3
ر. (ماهوي خود 

كنند ت و مصرف

يادگيرن«ويژگي 
ت؛ مانند سازند

خ ساز بودن سو ه

26/03/2 چهارم 

هاي تجرب ه علت
اينكه علـت،) 1
دنبال اصل به) 2

يرا عقل اساساً اد
ل مردود بودن

ود عقل فعال، يك
رس هشتم، ص

اين ح. رسطو بود
 اتفاق افتاده باش
ل انسان به جهـا
 است اما يـك ف

 كه براي موجو
پس. عالم است
متكي بهكه فقط 

درس(است »ده

ما سؤال باقي مي
تواند كث يي نمي

ن اصل حكمت م
انساني، اعتقاد ب

3رد گزينة . (ت
به ميزان درجة

است» ي فروش
  . اند رار گرفته
كند، و تفاده نمي

است» تيزبين«د، 
زيست به آلوده ط
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تجربه شده را به
19رس سوم ص
20س سوم، ص

  )18، ص

شند مردودند؛ زي
لالت دارد و دليل

هاست اما خو سان
و د 54فتم، ص

لگو گرفتن از ار
همان آغاز، اين

ي است نه تبديل
ة طاقت بشري

قرب نيز  هست
ن نيز از مشرق ع
حقيق فلسفي ك

گمراه كنند«ي، 

رسد، اين س  مي
ت وجود به تنهاي

ترين بنيادي: ها ه
 است نه وجود ا

ل و پيچيده است
نه ب ،قيقت است

هاي حقه«مان از  و
هاي فروش قر ه

يا مشتريان است
شود كار مي و سب

طرفداران محيط

 اقتصاد

ازدهم؛ علوم انسا

ود نتوان موارد ت
در) (1رد گزينة 
درس) (2د گزينة 

درس سوم،) (3 

تكي بر عقل باش
ي اثبات خدا دلا

اني به عقل انسا
درس هف. (ستند

ستدلالي آن و ا
شد نه اينكه از ه
ابه جهان واقعي

انداز   سعادت به
 )74م، ص

حل فرشتگان مق
ست نفس انسان
يخ اشراق، آن تح
قد تربيت عقلاني

 وجود به اثبات
صف، قبول وحدت
سي ساير گزينه

انسان واقعيكه 
لن معمولي، مشك
د، ظهور آن حق

1,ي     تو
 تحت تأثير حقه
، كارشناسان و

هاي كس ه فرصت
توجه ط«و » زين

سنجش دوا

 

شو يت باعث مي
ر. (ص قائل شد
رد( اصل عليت 

رد گزينة. (شد
 

يلي كه صرفاً مت
هاي هيوم بر برهان

رسا ، عامل فيض
هس درستكاملاً 

 همان صورت اس
ها آراسته ش افي

مشا جهاني عقلي
 كه رسيدن به

درس نهم) (4ة 

ي سهروردي، مح
نين او معتقد اس

از نظر شي. ست
سلوك قلبي فاق

 وحدت حقيقت
گيرد؟ با اين وص

بررس. كند رح مي
اعتقاد به اينك) 

ت كه براي ذهن
جة وجودي خو

 )96و  95، 9

 
 /9 جاي به 999

ع اشتباه كرده و
ز نظر همكاران،

جه  ديگران، متو
زايش قيمت بنز

  . تاده است

    
 

.درست است
ستن اصل سنخيت
اص، معلول خاص

 وجوب است نه
كوش يء مي هر ش

.درست است
 معتقد بود دلاي
ها به نقدهاي هي

  )35م، ص
 .رست است

ت كه عقل فعال،
ها ك ساير گزينه 

 .درست است

ي حكمت مشاء
ترين موشكا ريف

ديل انسان به ج
اء، درست است

رد گزينة. (شناسد
 .رست است

ايض در جغرافي
همچن).  از ماده

ن يا همان خدا
و س» بي نتيجه« 

 .درست است

ه در اصل دوم،
گ ت ميأكجا نش

تن وجود را مطر
1رد گزينة (ود 

صالت وجود است
جود به ميزان درج

93هم، صفحات 

. رست است
ن قيمتي مانند

دهند، در واقع ي
 كارآفريني كه ا
ني كه زودتر از

افز«هايي چون  
هاي برقي افت درو

www.sanjeshse

د 4گزينه  .140
تجربي دانس

هاي خا علت
بيانگر اصل

هاي  ويژگي
د 3گزينه  .14

ديويد هيوم
ه ساير گزينه

درس پنجم(
د 1گزينه  .142

درست است
.عقول باشد

د 2گزينه  .143
ويژگي اصلي
سينا، به ظر
حكمت، تبد
حكمت مشا
ش هست مي

د 1گزينه  .144
مشرق محض
جهت تجرد

ذات نخستين
قلب برسد،

د 2گزينه  .145
پس از اينكه

ها از ك ثرتك
مراتب داشتن
حقيقت وجو
اعتقاد به اص
مرتبه از وج

درس يازده(

  
در 4گزينه  .14

گذاشتن) الف
را ترجيح مي

مدير يا) ب
كارآفرين) پ

ديدن نشانه
خت خود سا

erv.ir

0

1

2

3

4

5

46



  
 

 

@sanjesheduc

 .  

سـتقيم از   

وانـد همـة    

تن سـطح      

هـا    قيمـت 

 فرصـت و      
هتر و رشد 

  ها  ص دهك

x=12 3  

+ +3 3  
−1 94   

+36 14  
%−1   

  معه  يين جا

,34     
, ,8 5    

ationgroup

  . زار است
.شود دريافت مي

طـور مس ـد را بـه  

  ي 

د ندارد كـه بتو

، ولـي بـالا رفـت

  . كند اده مي
 شتاب افزايش

م اسـت هزينـة
 را براي آيندة به

  

شاخص=

xي  %= 36

/ + +5 5 6 7
/ /%=4 5 5 5

=% ملي 5 
 % %=5 5 

درآمد و پاي   كم

, ÷ =4 8  
× =1 8   

ملي
ملي

1402(  

هبود عملكرد باز
د» ض شهرداري

  . گيرد قيم مي
اليات اين درآمـ

دوران پهلوي ←
  ار  
  . بود

ي در جهان وجو

ضاي كل اسـت

  
استفا) ت بازار باز

ها نيست، بلكه ت

ـن سـرمايه لازم
خت سا انيم زير

. است EFبلي 

هم از درآمد ملي

+ + +9 11 14
5دهك چهارم 

% =5درآمد
قية درآمد ملي

%= جمعيت8

, ,8 5     
, ,85      

 دهم از درآمد م
ك اول از درآمد م

26/03/2 چهارم 

ولت در جهت به
عوارض«ي با نام 

اليات مستقن م
ست كه دولت ما

←» عي، انساني
جا دوران قا ←

ب» ي و كشاورزي
هيچ كشوري. ت
 . شد

ل نسبت به تقاض

ارزش پول  ش
سياست(شاركت 

ح عمومي قيمت

و براي تأمين ايـ
ويي كنيم تا بتوا

  . ت
خلي از مقدار قب

سهم دهك دهم

%+ =4 36 9
سهم د

=نهم +ك دهم
بق

8= تا هشتم

عيت هر دهك 
عيت جامعه جم

 سهم دهك
 سهم دهك
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ز وظايف دو دو ا
ه توسط شهردار
ت كه دولت از آ

اس» اجاره«مان 

و اجتما  اقتصاد
» ريزي و برنامه

قتصاد روستايي
هاي ديگر نيست
ر نياز نداشته باش

هش عرضه كل كا
  .آن ت

كاهش ←د پول 
فروش اوراق مش
ي كاهش سطح

گذاري شود و يه
جو هي صرفه رفا

  . ادي
ل دسترسي است
خ وليد ناخالص دا

/94 5

سهم دهك) ولدار

هاي اول م دهك

جمع
كل ج

ازدهم؛ علوم انسا

هر» مان بورس
تقيمي است كه
هاي منقول است
شي از املاك، هم

هاي ود شاخص
نون و و نبودن قا
ا«بر » ن پهلوي

ه  رابطه با كشور
هاي ديگر كشور

ة كل يا كه عرض
علترم است، نه 

ش قدرت خريد
قباضي پولي و ف

معناي ته است، به

ها سرماي خت رسا
هاي ر صرف كالا
  . منتقل شود

د، نه رشد اقتصا
قابل غير C نقطة 

دي و افزايش تو

جمعيت بالا و پو

سهم⇐د ملي

سنجش دوا

 
سازم«و » اندارد

ماليات غيرمست 
ه خودرو از دارايي

درآمد ناش ← 
 

 
 مواصلاتي، بهبو

هاي انقباضي و ت
لاب سفيد دوران

معناي قطع به ←
أمين كند و به ك

دينگي نسبت به
هاي تو  و نشانه

كاهش ←ها  مت
رم از سياست انق
دوم، كاهش يافت

 
ت در زيرلازم اس

يم و امروز در مص
 EF  بهMN م
كارا شدن توليد 
C رشد نيست و

ندة رشد اقتصاد
 

)%2 ج

5%ية  درآمد

    
 

. رست است
سازمان استا«ل 

←» ض خودرو
خ ←» خودرو

» درآمد املاك
. گيرد لاك مي

. رست است
هاي خت سا د زير

سياست«گرفتن 
برنامه انقلا«نفي 

←ل اقتصادي 
د را در داخل تأ

 . رست است
ورم، افزايش نقد

ها مد ها از پيا ت
افزايش قيم: ورم

هنگام تورركزي 
 تورم در سال د

 . ت

. رست است
رشد اقتصادي لا
تگي داشته باشي
سازيم و منحني

Bبه  aقطة ز ن

Cبه  Bز نقطة 

 MN دهن نشان
. رست است

بقي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .14
تشكيل) الف
عوارض«) ب
ماليات بر خ«
ماليات بر«

صاحبان املا
در 4گزينه  .14

ايجاد«) الف
ـ در پيش گ

تأثير من) ب
لالاستق) پ
هاي خو نياز

در 1گزينه  .14
علت تو) الف

عمومي قيمت 
پيامد تو) ب
بانك مر) پ
اگر نرخ) ت

كم شده است
در 3گزينه  .15

براي ر) الف
گذشتگ ازخود

بساقتصادي 
انتقال از) ب
انتقال از) پ
منحني ) ت
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